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در هرمزگان جدی است

 با توجه به اینکه استانداردهای ملی در استفاده محدودیتی ندارند، 
بنابراین مورد استفاده تمامی افراد در جامعه می تواند قرار بگیرد و سعی و 
تلاش ما هم در همین راستاست که درصورت آشنایی مردم با استانداردها 
و مطالعه آنها، مطالبه مردم درخصوص دریافت و استفاده از کالاها و خدمات 
باکیفیت روزبه روز بیشتر می شود و درحقیقت هدف سازمان ملی استاندارد 

هم همین است که استانداردها به مطالبات مردمی تبدیل شود.
  به گفته مدیرکل استاندارد هرمزگان در حوزه بازرسی و نمونه برداری 
از کالاهای صادراتی و وارداتی در حال حاضر بیش از 17شرکت بازرسی در 
گمرکات استان مستقرهستند و در حوزه های بازرسی و نظارت بر واردات 

کالاهای صادراتی و وارداتی به ما کمک می کنند.

در حقیقت رسانه ها نقش همیار استاندارد را ایفا می نمایند

افزایش 33 درصدی نرخ کرایه تاکسی در بندرعباس 

صفحه 8 را بخوانید

روزنامه منطقه جنوب کشور



انعکاس
پارس نیوز مدعی شد : موج جدید تخریب ها علیه شهردار اسبق تهران شروع شده 
است. شاید کمتر کسی فکر می کرد قالیباف در کمتر از چند ماه با پیشوند شهردار 
اسبق معرفی شود و این خود حاکی از مدیریت بی ثبات در شهرداری تهران و انتخاب 
سه شهردار در کمتر از یک سال توسط شورای شهر اصلاح طلبان است. خبری نقل 
محافل شده که محمدباقر قالیباف این بار قرار است کار شبانه روزی و جهاد را در 
بنیاد مستضعفان اجرایی کند و همین کافی است که جریان مقابل، مجدد تمام هم و غم 
خود را برای تخریب به میدان بیاورد. این را که این خبر صحت دارد یا نه به واقع کسی 
نمی داند اما تنها چیزی که دو طرف روی آن اشتراک نظر دارند  این است که قالیباف 

می تواند مجدد برگ زرینی را در کارنامه خود و انقلاب قرار دهد.
عصرایران نوشت: تنها ساعاتی پس از آن که احمد توکلی بر ایده »گفت و گوی 
ملی« مُهر تأیید زد، »محسن رفیق‌دوست« گفت: »هنوز یک عده مانده‌اند که باید 
از قطار انقلاب، پیاده شوند.« این » پیاده شدن« این جا به معنی کنار زدن سیاسیون 
و ورود نیروهای دیگر به صحنه است و خطاب مشخص آن را باید شخص رئیس 
جمهوری و دولتمردان دانست. نگاهی از بالا به پایین و به این معنی که شما مأمور 

تدارک هستید نه بیشتر. از خالی کردن قطار چه سودی هست؟
رویداد٢٤ نوشت: انتشار فهرست هایی همچون اعضای هیئت مدیره شرکت‌های 
زیرمجموعه وزارت کار و اساسا فهرست هایی که تاکنون به دلایل مبهم و البته نامعلوم 
محرمانه تلقی می‌شد، اگر اقدامی بی‌سابقه در تاریخ ۴۰ ساله جمهوری اسلامی نباشد، 
اقدامی کم‌سابقه است.این روزها، اما روز شریعتمداری است؛ انتشار فهرست ثبت 
سفارش قاچاق شش هزار و ۴۸۱ دستگاه خودرو در وزارت صنعت و فهرست 
اعضای هیئت مدیره شستا و صندوق بازنشستگی در وزارت کار، هر دو در دوران 

محمد شریعتمداری اتفاق افتاد.
اعتماد آنلاین نوشت: دیدار اصولگرایان با حسن روحانی بعد از گذشت حدود یک 

ماه از صحبت‌های واعظی مسئول دفتر او برگزار نشده است. 
جام نیوز نوشت:  »جوئل روزنبرگ« تبعه آمریکایی-اسرائیلی که ریاست هیئتی 
از اونجلیست‌های آمریکا  را در دیدار ولیعهد سعودی بر عهده داشته، به پایگاه 
»آکسیوس« گفته بن سلمان در این دیدار قتل »خاشقچی« را مسئله‌ای »وحشتناک« 
خوانده و گفته عاملان این حادثه را مجازات می‌کند، اما این پرونده نباید جهان را 
از »تهدید ایران در منطقه و جهان« غافل کند.به گفته روزنبرگ، بن سلمان در این 
نشست علیه ایران، علیه »رجب طیب اردوغان« رئیس‌جمهور ترکیه و حتی علیه 

روسیه صحبت کرده است.
اعلام آمادگی ۱۰۰ نماینده برای شفاف کردن آرای خود

تسنیم - بیش از ۱۰۰ تن از نمایندگان مجلس برای شفافیت در آرای‌شان اعلام 
آمادگی کرده‌اند. امیرآبادی عضو هیئت رئیسه مجلس با اشاره به این که نمایندگان 
در جلسه علنی 14 شهریور گذشته با یک‌فوریت با طرح شفافیت آرای نمایندگان 
مخالفت کرده بودند، گفت: با دستور لاریجانی رئیس مجلس، در پی نوشت نامه 
سازمان مردم‌نهاد شفافیت ایران، تعداد 107 تن از نمایندگان، داوطلبانه اعلام کرده‌اند 
که حضور و غیاب و مشارکت در آرای جلسات علنی توسط فناوری مجلس، ماهیانه 

برای اطلاع عموم مردم منتشر شود که امیدواریم این کار از ماه آینده عملیاتی شود.

پشت پرده سیاست 

عراقچی: اروپایی ها بسیار آهسته تر از تصور ما حرکت کردند 
همزمان با انتقادها از اروپا درباره تاخیر در اجرای سازوکار مالی برای مقابله با تحریم 
های آمریکا و حفظ برجام، براساس گزارش های منتشر شده، یکی از کشورهای 
آلمان یا فرانسه میزبان این سازوکار جدید مالی موسوم به »SPV« خواهد بود. 
»SPV«  مخفف »special purpose vehicle« است که به معنای یک مسیر یا 
سازوکار خاص و ویژه برای نقل و انتقال های مالی است که برپایه استفاده از یورو 
و توسط اروپا برای حفظ برجام و کمک به ایران برای دور زدن تحریم های آمریکا 
در دست تهیه است. پیش از این گفته می شد که ایجاد این سازوکار همزمان با آغاز 
تحریم های آمریکا خواهد بود ولی تاکنون از ایجاد این سازوکار خبری نشده است. 
مسئله ای که با انتقاد سید عباس عراقچی معاون سیاسی وزیر خارجه کشورمان 
همراه شده است: »این که اروپایی‌ها بسیار آهسته‌تر از تصور ما حرکت کردند، 
یک واقعیت است. همچنین این که مواضع سیاسی آن ها بسیار خوب بوده هم یک 
واقعیت است و موضوع دیگر به این بازمی‌گردد که هنوز به راهکارهای عملیاتی 
نرسیده‌ و انتظارات ما را برآورده نکرده‌اند«. با این حال آن طور که عراقچی در گفت 
و گو با باشگاه خبرنگاران خبر می دهد، جلسات فنی و کارشناسی مربوط به این 
سازوکار تا چهارشنبه گذشته ادامه داشته است: »چهارشنبه ۱۶ آبان ماه کارشناسان 
ما در وین با کارشناسان سه کشور)فرانسه، انگلیس و آلمان( و اتحادیه اروپا جلسه 
داشتند. این رایزنی‌ها در ادامه جلساتی است که در گذشته داشتیم و در این نشست 
ابعاد مختلف این سازوکار )SPV( بررسی شد.« وی افزود: »سازوکار ویژه مالی 
اروپا از نظر فنی، مالی و حقوق جزئیاتی دارد که رسیدن به آن ها زمان بر است.« 
اهمیت این سازوکار آن جاست که قرار است مبادلات با ایران را براساس یورو انجام 
دهد تا نظام مالی آمریکا نتواند آن را به دلیل استفاده از دلار تحریم کند. مسئله ای 
که برخی تحلیل گران آن را خطری برای دلار توصیف کرده اند. همین مسئله هم 
ظاهرا به زمان بر شدن طراحی آن منجر شده: »به دلیل سیطره‌ای که دلار و سیستم 
مالی آمریکا برنهادهای اروپایی دارد، ایجاد سازوکاری که با این سیطره سروکار 
نداشته باشد و آمریکایی‌ها نتوانند آن را در چنبره تحریم‌های خود قرار بدهند کار 
آسانی نیست، با این حال روی آن کار می‌کنند.« عراقچی در عین‌حال بدون تعیین 
زمان خاصی گفت: »لازم است سازوکار مشابه SPV در ایران هم فراهم شود تا 
بتوانیم با اروپایی‌ها تعامل داشته باشیم. امیدوار هستیم در آینده بسیار نزدیک این 
سازوکار اعلام و در اروپا رسما ثبت شود و بعد از آن به تدریج عملیاتی خواهد 
شد.«  با این حال خبرگزاری روسی اسپوتنیک گزارش داد: »سازوکار مالی اروپا 
موسوم به SPV بالاخره به مرحله راه‌اندازی رسید، مرکز اجرای این سیستم که به 
اعتقاد کارشناسان تحریم های آمریکا را دور خواهد زد، فرانسه یا آلمان تعیین شده 
و دلیل تأخیر اجرای آن نگرانی کشورها از افتادن در تله تحریم های ثانویه آمریکا 
بوده است.« همچنین به گزارش ایسنا، یک دیپلمات ارشد فرانسوی که نامش منتشر 
نشده است، به رویترز گفت: »پاریس اطمینان دارد سازوکار ویژه مالی اروپا به زودی 
به‌طور قانونی اجرا و سپس طی چندین هفته‌ یا ماه شروط آن نهایی خواهد شد و  
عملیاتی شدن این سازوکار نیز در سال 2019 خواهد بود.« به گزارش ایسنا به نقل از 
اسپوتنیک، »ماجا کوسیجانسیک« سخنگوی کمیسیون اروپا نیز در کنفرانسی خبری 
 اعلام کرد که کار روی ساز و کار ویژه اتحادیه اروپا ادامه دارد و در واقع »تسریع 

شده است«.

سرعت عمل جالب برخی دستگاه ها در پاسخ به نامه فوری دولت
در حالی که یک مقام مسئول با ارسال بخشنامه ای در اوایل شهریورماه امسال، از 
مدیران روابط عمومی وزارتخانه ها و سازمان های دولتی خواسته بود با توجه به 
دستورالعمل فعالیت رسانه ای مقامات اجرایی، گزارش فعالیت خود در حوزه‌هایی 
چون مصاحبه های تلویزیونی، جلسه توجیهی با اهالی رسانه و بازدید از مناطق 
محروم را به صورت »فوری« برای ارائه به رئیس دفتر رئیس جمهور تا 11 
شهریورماه ارسال کنند، بررسی ها نشان می دهد برخی دستگاه ها طی روزهای 
اخیر اقدام به ارسال درخواست برای زیرمجموعه های خود کرده اند تا برای تهیه 

این گزارش اقدام شود!
ذره بین دولت روی بازدهی گردهمایی‌ های بین المللی

پس از ارائه گزارشی در روزهای گذشته از سوی یک مسئول اجرایی به تعدادی از اعضای 
کابینه، مصوب شده با توجه به ضرورت بهبود عملکرد و ارتقای بهره وری اعتبارات 
اختصاص یافته، از این پس گردهمایی‌ های بین المللی از جمله فارابی، خوارزمی و ... 
که در کشورمان برگزار می شوند، از حیث تحقق اهداف و همپوشانی دلایل برگزاری، 
صرفه جویی در هزینه ها، بهبود عملکرد در صورت دوسالانه شدن و ... توسط تعدادی از 

دستگاه ها و کارشناسان خبره دولت مورد بازنگری و بررسی قرار گیرند.
صدیقی: باور کنیم آمریکا در حال پسرفت است 

محمد اکبری-خطیب جمعه تهران با تاکید براین که آمریکا در حال افول است، گفت:  
باید باور کنیم آمریکا در حال پسرفت است و آن هیمنه را ندارد؛ در دیپلماسی 
عمومی شکست‌‌‌خورده است و یاران دیروز او دیگر تبعیت نمی‌‌‌‌کنند.  به گزارش 
خراسان، حجت الاسلام والمسلمین کاظم صدیقی امام جمعه موقت تهران با اشاره به 
تحریم های 40 ساله آمریکا علیه ایران گفت: با همین تحریم‌‌ها ما صاحب موشک 
هستیم و شرکت‌‌‌‌‌‌های دانش‌‌‌‌بنیان به دست جوانان ما تولید ثروت می‌‌‌کند. ما امروز 
هواپیمای جنگی می‌‌‌سازیم و در پزشکی هم پیش رفتیم. این ها از برکات تحریم‌‌‌ها 
بود. این استقلال‌‌خواهی جوانان ما در اثر تحریم‌‌های شماست. وی با اشاره به خلق 
حماسه مردمی با راهپیمایی میلیونی اربعین اظهارکرد: این شکست تفکر ماتریالیستی، 
لیبرالی و تفکر دنیاگرایی است.وی افزود: گویی اسلام دوباره متولد شده و برکاتی 
دارد. مسئله اربعین همان مقابله با تفکر مادی است، تفکر اشرافی‌‌گری که هر فردی در 
این کلاس ساخته می‌شود.خطیب جمعه تهران خاطرنشان کرد: اربعین مانور وحدت 
است؛ یکی وحدت ایران و عراق که شیطنت استکبار همیشه تخم نفاق می‌‌‌‌پاشد و 
وحدت عراق و ایران که مشترکات زیادی دارند و هر دو حول محور ولایت و 

امیرالمومنین )ع( هستند.  
 اسماعیلی: پرونده محیط زیستی ها به دادگاه رفت

مهر - رئیس کل دادگستری استان تهران از ارسال پرونده چند فعال محیط زیستی 
متهم به جاسوسی به دادگاه انقلاب خبر داد. غلامحسین اسماعیلی در تشریح آخرین 
وضعیت این پرونده گفت: این پرونده به دادگاه انقلاب ارسال شده اما هنوز زمان 
برگزاری دادگاه تعیین نشده است و به زودی این کار انجام خواهد شد. وی همچنین 
در پاسخ به این سوال که به تازگی معاون حقوقی رئیس جمهور از ارسال نامه ای به 
قوه قضاییه درباره متهمان این پرونده خبر داده، بیان کرد: به دادگستری استان نامه‌ای 

ارسال نشده است.

تازه‌های مطبوعات
همدلی- عبد ا... ناصری مشاور رئیس دولت اصلاحات به این روزنامه گفت: اصل 
کلان حاکمیت باید این باشد که مانند دوران اصلاحات روابطی سالم با عربستان 
برقرار شود و با توجه به تضعیف جایگاه »بن‌سلمان« که دیدگاهی ضد ایرانی دارد، 

بهترین فرصت فراهم شده تا این روابط ترمیم شود.
کیهان - مایک پمپئو دوشنبه در کنار تکرار چندمین بار بازگشت تحریم‌ها، اذعان 
کرد هدف از تحریم‌ها حمایت از گروهک‌های وطن‌فروشی است که سال هاست 
در خدمت نقشه‌های آمریکا برای بی‌ثبات‌سازی ایران فعالیت می‌کنند اما نتیجه 
نمی‌گیرند. پمپئو که پیش از این رئیس سازمان جاسوسی سیا بوده، گفت: فشار 
تحریم‌ها، فرصتی برای مخالفان رژیم فراهم می‌کند تا تغییراتی را که خواستار آن 
هستند در رژیم به وجود آورند. این همان خطی است که فتنه‌گران سال 88 به 
مقامات آمریکایی دادند؛ آن ها پس از شکست در آشوب سیاسی و رد شدن 
دروغ‌ها و خیانت‌هایشان، گرای فشار اقتصادی برای گرفتن انتقام از ملت ایران 

را دارند.
ایران - بررسی آمارهای وزارت نیرو نشان می‌دهد که در دولت یازدهم 40 
میلیارد و 120 میلیون کیلووات ساعت برق به کشورهای همجوار شامل جمهوری 
آذربایجان، پاکستان، افغانستان، ترکمنستان، ارمنستان، ترکیه و عراق صادر شد؛ 
صادراتی که سه میلیارد و 373 میلیون دلار برای کشور درآمدزایی ارزی کرد. اما 
این میزان با ظرفیت اسمی 80 هزار مگاواتی و تولید واقعی 58 هزار مگاواتی برق 
کشور چندان همخوانی ندارد. آن هم در شرایطی که ایران می‌خواهد تا سال 1404 
تبدیل به هاب انرژی منطقه شود. به نظر می‌رسد که به هم پیوستگی شبکه برق ایران 
و کشورهای همجوار می‌تواند نقش مهمی در تحقق این هدف داشته باشد. چراکه 

صادرات برق ضمن ایجاد ارزش افزوده، تحریم پذیر نیست.
وطن امروز - »تاخیر در ارائه کلیات بسته پیشنهادی«، »ارائه بسته پیشنهادی 
کلی و ناقص اولیه«، »عدم ارائه بسته پیشنهادی نهایی تا قبل از اعمال دور نخست 
تحریم‌های آمریکا]مرداد[ و موکول کردن آن به پیش از اعمال دور دوم تحریم‌ها در 
ماه آبان«، »عدم ارائه و تشریح سازوکار مالی ویژه اروپا تا آبان« و در نهایت »عدم 
اجرای سازوکار مالی ادعایی اروپا«، پاسخ مقامات قاره سبز به سرمایه‌گذاری و 

اعتماد دستگاه دیپلماسی ما به برجام اروپایی بود.
صبح نو- این روزنامه در گزارشی با عنوان دهن‌کجی بازار به قلدربازی آمریکا نوشت: 
بخش دوم تحریم‌های آمریکا علیه ایران که شامل تحریم خرید و فروش نفت ایران، 
بانک مرکزی، کشتیرانی و بیمه و صنایع انرژی و بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران 
است از آغاز روز پنجم نوامبر به وقت واشنگتن از سرگرفته شده اما شاخص کل بورس 

تهران رشد داشته است و بازار غیررسمی ارز هم آرام گزارش می‌شود.
آشنا: تیر ناتوی عربی کمانه کرد و به سوی خودشان بازگشت

آشنا مشاور رئیس جمهور طی یادداشتی در کانال خود با اشاره به موضوع ناتوی 
عربی نوشت: تیر ناتوی عربی کمانه کرد و به سوی خودشان بازگشت. آن که به 
دنبال تشکیل ناتوی عربی علیه ایران بود، امروز تکاپوی آرام ارتش اروپایی علیه 
خودش را نظاره می کند. اولی هرگز شکل نخواهد گرفت چون ایران تهدیدی برای 
همسایگانش نیست و دومی دیر یا زود قوام خواهد گرفت چون آمریکا خطری 

برای همه دنیاست.

مدیر کل شیلات هرمزگان خبر داد
ساخت مرکز تولید لارو آبزیان با هدف خود کفایی 

 مدیرکل شیلات هرمزگان از رفع مشکلات تولید لارو آبزیان در 
آینده‌ای نزدیک خبر داد. به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، محسن 
یکتاپور مدیر کل شیلات هرمزگان گفت: ساخت مرکز تولید لارو آبزیان 
با هدف خود کفایی به زودی در استان وارد محله اجرایی می‌شود.وی 
با اشاره به ضرورت تامین غذای زنده برای پرورش دهندگان آبزیان 
افزود: تولید لارو آبزیان با مشارکت و همکاری شیلات استان، شرکت 
سنتدرف جاسک و شرکت تایلندی به زودی آغاز می‌شود. مدیر کل 
شیلات هرمزگان گفت: تامین لارو با کیفیت یکی از مهم‌ترین چالش‌ها 
برای تامین غذای زنده مورد نیاز مولدین پرورشی است. یکتاپور افزود: 
کرم خونی یا شنی از گونه پری نرئیس یا نرئیس دریایی یکی از این 
غذا‌هایی است که داری کیفیت بالا از لحاظ آنالیز تغذیه‌ای است که 
قرار است تولید آن دراستان انجام شود. وی گفت: درحال حاضر پروانه 
تاسیس شرکت تولید کرم خونی به ظرفیت شش هزار و ۵۰۰ کیلوگرم 
در سال صادر شده است. مدیر کل شیلات هرمزگان رفع مشکلات 
تولید و کاهش خروج ارز از کشور برای واردات کرم خونی را از 
مهم‌ترین مزایای ساخت مرکز تولید لارو آبزیان و کرم خونی  دانست.

معاون استاندار هرمزگان تاکید کرد
پیگیری سریع طرح جمع آوری معتادان متجاهر

  معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان گفت: طرح 
جمع ‌آوری معتادان متجاهر و کارتن خواب در استان که منجر به تهیه 
بانک اطلاعاتی از این افراد در استان و استرداد آنها به استان های خود 
گردید، طرحی موفق بود که باید به صورت مستمر پیگیری شود. به گزارش 
روابط عمومی استانداری هرمزگان، بهروز اکرمی عنوان کرد: طرح‌های 
مختلف جمع ‌آوری معتادان متجاهر و کارتن خواب در استان سال ها بود 
که اجرایی می شد اما به دلیل عدم ساماندهی مناسب نتیجه قابل قبولی 
کسب نمی شد. وی اضافه کرد: طرح جمع ‌آوری معتادان متجاهر استان که 
امسال با همکاری تمامی دستگاه های صورت گرفت طرحی موفق است 
که منجر به نتیجه گردید و علاوه بر کاهش چشمگیر تعداد اینگونه افراد 
در استان موجب تهیه بانک اطلاعاتی کامل از آنها شد. اکرمی خاطرنشان 
کرد: بازگرداندن این افراد به استان های خود که بیش از نیمی از آمار 
معتادان متجاهر هرمزگان را تشکیل می دادند، موجب کاهش حضور آنها 
در فضاهای شهری گردید.معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری 
هرمزگان با اظهار خرسندی از اجرای این طرح در استان، گفت: از تمامی 
اعضای این جلسه که در تحقق طرح جمع‌ آوری معتادان متجاهر و کارتن 
خواب استان تلاش کردند، کمال تشکر را دارم. وی تصریح کرد: به جرات 
می توان گفت طرح جمع ‌آوری معتادان متجاهر و کارتن خواب هرمزگان 

برای اولین بار در استان و حتی کشور با موفقیت کامل روبرو بوده است.

پرداخت تسهیلات برای مقاوم سازی منازل روستاییان 
 مدیرکل امور روستایی و شورا‌های استانداری هرمزگان از پرداخت 
تسهیلات برای مقاوم سازی منازل روستاییان خبر داد.به گزارش صدا 
و سیما مرکز خلیج فارس، سالاری مدیرکل امور روستایی و شورا‌های 
استانداری هرمزگان گفت: برای بهسازی و مقاوم سازی منازل روستاییان 
تسهیلات کم بهره پرداخت می‌شود.وی افزود: با هدف استاندارد سازی و 
مقاوم کردن محل سکونت روستاییان هزار و ۶۰۰ فقره تسهیلات کم بهره 
پرداخت می‌شود.وی گفت: مبلغ تسهیلات ۲۵ میلیون تومان با بهره ۴ 
درصد است.وی گفت: روستاییان می‌توانند به صورت ضمانت زنجیره‌ای 
از تسهیلات استفاده کنند.مدیرکل امور روستایی و شورا‌های استانداری 
هرمزگان افزود: تاکنون ۳۸ فقره وام بازسازی و مقاوم سازی به روستاییان 
پرداخت شده است.سالاری گفت: متقاضیان دریافت تسهیلات به اداره‌های 

بنیاد مسکن مراجعه کنند.
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سرمقاله

هفت خوان رستم برای قانون 
سخت و زیان آوری شغل

  درحالیکه هرمزگان استانی صنعتی می باشد و کارگران 
در بخش های مختلف در صنایع، معادن، پالایشگاه ها و... 
فعالیت می کنند که بسیاری از این مشاغل جزو مشاغل 
سخت و زیان آور محسوب می شوند؛ اما کارگران، رانندگان 
خودروهای سنگین و... از عدم اجرای این قانون به سهولت 
در استان گلایه مندند و عنوان می کنند بایستی از هفت خوان 
رستم برای رسیدن به این حق شان استفاده کنند. کسانی که 
شغل شان جزو مشاغل سخت و زیان آور می باشند بایستی 
هزینه زیادی را متحمل شوند تا درخواست بررسی سخت و 
زیان آوربودن شغل شان از طریق شرکت های خصوصی 
بررسی و سپس به کمیسیون های اداری ارجاع شود ودر 
این کمیسیون ها نیز مدت زمانی جهت بررسی صرف شود 
تا اینکه اعلام شود که درخواست شان مورد موافقت قرار 
گرفته است یا خیر و گاهی هم شنیده می شود که بایستی 
پیمانکار مربوطه با سخت و زیان آوربودن شغل شان موافقت 
نماید. همین موضوع باعث شده است که برخی پیمانکاران 
هم کارگران و رانندگان خودروهای سنگینی که درخواست 
استفاده از بهره مندی از قانون مشاغل سخت وزیان آور را 
دارند، تهدید به اخراج می کنند واز آن طرف برخی از این 
پیمانکاران که حق بیمه ها را بصورت ناقص واریز کرده اند، 
حاضر نمی شوند حق بیمه را تکمیل کنند وحق وحقوق 
کارگران پایمال می شود ونیاز است که بیمه تامین اجتماعی 
و اداره کار باجدیت بیشتری از حقوق کارگران حمایت داشته 
باشند. البته خلاء هایی هم دیده می شود. به عنوان مثال 
رانندگان خودروهای سنگین که در معادن و... اشتغال دارند 
که خود راننده خودروی سنگین بودن جزو مشاغل سخت 
و زیان آور است؛ حال چرا بایستی درخواست برای بررسی 
سخت و زیان آور بودن شغلش داشته باشد و از آنطرف 
متحمل وقت و هزینه شود واز طرف پیمانکارهم تهدید به 

اخراج شود و... .
  بنظر می رسد بایستی عزم جزمی برای دفاع از حقوق 
چندصد هزارنفری کارگران در بخش های مختلف در استان 
وجود داشته باشد تا کسانی که قانون سخت و زیان آوربودن 
شغل شامل حال شان می شود، بتوانند به سهولت از این قانون 
بهره مند شوند و متحمل سختی برای بهره مندی از این قانون 
نشوند. کارگرانی که متاسفانه از حقوق مناسب و متناسبی با 
سختی شغل شان بهره مند نیستند، حالا برای بازنشستگی با 
مشکل مواجهند و حتی قانون هم به راحتی در حق شان اجرا 

نمی شود و خود و خانواده شان با مشکل مواجهند. 

     علی زارعی 

  مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان با اعلام 
استانداردهای  موجود  تفریحی  اینکه شناورهای 
لازم را برای گشت های ایمن دریایی ندارند، گفت: 
مدیریت عالی استان تأکید دارد که شناورهای 
غیرایمن با شناورهای دارای گواهینامه استاندارد 

از موسسات رده بندی، جایگزین شوند.
  به گزارش روابط عمومی اداره کل بنادر و 
دریانوردی هرمزگان، اله مراد عفیفی پور در جمع 
اعضای تعاونی‌های گردشگری جزیره قشم با اشاره 
به بهره‌گیری کشورها از منابع طبیعی برای رونق 
بخشی به صنعت گردشگری، اظهار داشت: با ایجاد 
فرصت‌های گردشگری می توان سایر محرک های 
اقتصادی را برای استفاده از منابع طبیعی و خدادادی  
فعال کرد و گردشگری دریایی می تواند فرصت های 
جدیدی را برای رونق اقتصادی و اشتغال ساحل نشینان 
فراهم کند.وی با اشاره به تأکیدات استاندار هرمزگان 
بر لزوم نوسازی ناوگان گردشگری دریایی و خروج 
شناورهای سنتی از این چرخه، افزود: با توجه به اینکه 
شناورهای تفریحی موجود که به عنوان قایق تشتی 
شناخته می شوند، به هیچ وجه استانداردهای لازم برای 
گشت های ایمن دریایی را ندارند، مدیریت عالی استان 

خواستار این است که شناورهای سنتی با شناورهای 
ایمن و استاندارد که گواهینامه های لازم از موسسات 

رده بندی دارند، جایگزین شوند.
  مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان توجه به مطالبه 
عمومی مردم را نیز علاوه بر تأکیدات مدیریت عالی 
استان برای نوسازی ناوگان گردشگری مورد تأکید قرار 
داد و گفت: بر همین اساس، ابلاغ رسمی جلوگیری 
از تردد شناورهای غیراستاندارد در بخش گردشگری 
دریایی در دستور کار این اداره کل قرار دارد؛ زیرا در 
برابر سلامت و ایمنی ترددهای دریایی مردم مسئولیت 
قانونی داریم.عفیفی پور اشتغال مولد برای جامعه 
محلی و بومیان منطقه در بحث گردشگری دریایی 
را از جمله دغدغه‌های مسئولان سازمان بنادر برای 
تحقق مسئولیت های اجتماعی این سازمان دانست 
و خاطرنشان کرد: در راستای رفع موانع موجود و 
برطرف نمودن دغدغه های تعاونی های گردشگری، 
در راستای الحاق شناورهای ایمن به چرخه از هیچ 

حمایت و کوششی فروگذار نخواهیم کرد.
وی از اعطای تسهیلات با سود صفر درصد به متقاضیان 
از محل وجوه اداره شده سازمان بنادر سخن به میان 
آورد و با اشاره به استفاده از ظرفیت کشتی سازی های 

داخلی برای ساخت شناورهای جدید تفریحی، تصریح 
کرد: تلاش ما بر این است که تعاونی ها کمترین میزان 
آورده برای استفاده از این تسهیلات فراهم کنند و از 
طریق مذاکره با بانک های عامل، در خصوص اقساط 

آنها دوره زمانی بازپرداخت نیز افزایش یابد.  
  این مقام مسئول اظهار داشت: از سوی دیگر، هیچ 
محدودیتی برای طرح هایی که هزینه کمتری برای 
خریدار شناورها در برداشته باشد، وجود ندارد و تنها 
استفاده از شناورهای ایمن و استاندارد برای گشت‌های 
دریایی ملاک عمل است. عفیفی پور خواستار ممنوعیت 
صید در مناطق گردشگری از جمله جزیره هنگام، 
زیستگاه دلفین‌ها و لاک پشت های دریایی شد و افزود: 
صیادی در این مناطق نباید مزاحم فعالیت‌های گردشگری 
باشد و تردد صیادان روی اسکله های ویژه شناورهای 
گردشگری باید مدیریت شود. در همین رابطه، برای 
جلوگیری از تداخل فعالیت ها در مناطق گردشگری 
جلسات مشترکی با اداره کل شیلات برگزار خواهیم 
کرد. مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان خاطرنشان 
کرد: تا قبل از احداث بنادر مسافری و گردشگری از 
جمله بندر شهید حقانی سالانه 2میلیون تردد مسافری 
در استان هرمزگان انجام می شد؛ ولی در حال حاضر 

با توسعه زیرساخت ها، شاهدتردد بیش از 20 میلیون 
نفر سفر به جزایر خلیج فارس در استان هرمزگان 
هستیم که خدمات رسانی باکیفیت  توسط تعاونی‌ها 
می تواند بخش قابل توجهی از این جمعیت را به سمت 
استفاده مردم از تجربه گشت های ایمن دریایی سوق 
دهد.وی با بیان اینکه هرمزگان به عنوان استان پایلوت 
در زمینه نوسازی و استانداردسازی ناوگان گردشگری 
دریایی در کشور تعیین شده است، اضافه کرد: با الحاق 
شناورهای استاندارد به ناوگان گردشگری دریایی، 

بازار این صنعت به شکل چشمگیری رونق می گیرد.
در این نشست، نمایندگان تعاونی های گردشگری سفر 
سامت پایدار، حراباد سهیلی، دلفین تاج نگار دیرستان 
و نگارين سير هنگام به بیان چالش ها و مشکلات حوزه 

گردشگری دریایی پرداختند.
  به گفته نمایندگان تعاونی ها، استفاده از اسکله های 
ویژه گردشگری توسط صیادان باعث ایجاد بوی 
نامطبوع در این مناطق و آسیب زدن به زیرساخت های 
ایجاد شده توسط سازمان بنادر می شود.  همچنین این 
هشدار مطرح شد که برخی قایق های صیادی با استفاده 
از تورهای پیاله ای حیات دلفین ها و مرجان ها را به 

خطر انداخته اند.

مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان اعلام کرد

ممنوعیت تردد شناورهای غیرایمن در هرمزگان جدی است

  

  معاون حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری بندرعباس گفت: نرخ 
کرایه تاکسی عمومی درون شهری بندرعباس در مسیرهای 

مختلف از 8 تا 33 درصد افزایش می یابد.
  به گزارش خبرگزاری صداوسیما خلیج فارس، بابک هاشمی هدف 
از این افزایش را حمایت از رانندگان این بخش، ارائه خدمات بهتر به 

مسافران و کنترل هزینه خودرو با درآمدهای آنان اعلام کرد. 
 وی گفت: برای افزایش نرخ کرایه تاکسی بندرعباس بررسی های 

دقیق و کارشناسی انجام شده است.
  هاشمی افزود: این نرخ ها به تصویب شورای شهر بندرعباس رسیده 

و برای تایید آن به فرمانداری بندرعباس فرستاده شده است.
معاون حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری بندرعباس گفت: فرمانداری 
بندرعباس 10 روز فرصت پاسخگویی به درخواست شورای شهر 

دارد و در صورت تایید، اجرا می شود.
  بابک هاشمی افزود: آخرین نرخ افزایش کرایه تاکسی عمومی در 

سال 95 به رانندگان اعلام شد.
  معاون حمل‌ و نقل و ترافیک شهرداری بندرعباس گفت: سازمان 
صنعت، معدن و تجارت هرمزگان تاکنون 600 حلقه لاستیک برای 
توزیع بین رانندگان تاکسی به شهرداری بندرعباس واگذار کرده است.

بابک هاشمی افزود: 600 حلقه لاستیک دیگر نیز بزودی دریافت و 
بین رانندگان توزیع می شود.

افزایش 33 درصدی نرخ کرایه تاکسی در بندرعباس 

روابط عمومیامروزه توجه به يكفيت و وضعيت خوب كالا و خدمت، يك ضرورت است
رد  هرمزگان  اداره کل استاندا

  نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان با اشاره به وجود مشکلات 
عدیده در شهرک پیامبر اعظم )ص( بندرعباس خاطرنشان کرد: 
درحالی که در دورترین روستاها سالن ورزشی و بهترین امکانات 
برای جوانان وجود دارد، اما در این شهرک مردم از بسیاری از 

امکانات محروم هستند. 
  به گزارش ایسنا، آیت الله غلامعلی نعیم آبادی  در خطبه های نماز 
جمعه این هفته با اشاره به وقف کتاب ، اظهار کرد: یکی از مصادیق به 
فکر خود بودن وقف است و وقف صدقه جاریه؛ در دنیا و آخرت است.
امام جمعه بندرعباس بیان کرد: یکی از نیاز های امروز وقف برای غدیر 
و ترویج فرهنگ وقف است.آیت الله نعیم آبادی با اشاره به اینکه وقف 
کتاب یکی از مصادیق صدقه جاریه است، افزود: امروزه علم به جای 
 این که ملت ها را رشد بدهند برای وابستگی ملت ها ابزار کار مستکبران

 شده است.
  وی نا امیدی را یکی از برنامه های شیطان در شبکه های رسانه ای 
دشمنان نظام جمهوری اسامی ایران دانست و عنوان کرد: سفره های 
مردم ما نباید به گونه ای لغزان باشد که آمریکا به راحتی بتواند کالاهایی 

که می توان در داخل تولید کرد را تحریم کند.
  امام جمعه بندرعباس افزود: وقتی در کشور در تولید محصولاتی مثل 
گندم خود کفا باشیم تحریم های آمریکا هیچ تاثیری ندارد، زیرا بارها 
ثابت شده که با تکیه بر توانمندی متخصصان داخلی خودمان می توانیم 
روی پای خودمان بایستیم.نعیم آبادی از رادیو بی بی سی و شبکه های 
وابسته به انگلیس به عنوان دشمن رسانه ای متحد ضد جمهوری اسلامی 
ایران نام برد و بیان کرد: آیا پذیرفتن این صدای های بیگانه و انکار صدای 

خودی از سوی برخی افراد و جریان ها منطبق با عقل است.

  وی در ادامه با اشاره به وجود 
مشکلات عدیده در شهرک پیامبر 
اعظم )ص( بندرعباس خاطرنشان 
کرد: درحالی که در دورترین 

روستاها سالن ورزشی و بهترین امکانات برای جوانان وجود دارد، اما در 
این شهرک مردم از بسیاری از امکانات محروم هستند.

  امام جمعه بندرعباس در ادامه از جزیره هرمز به عنوان جزیره شهادت 
و افتخار یاد کرد و خطاب به مردم و مسئولان جزیره هرمز، گفت: این 
جزیره نباید جایگاه افراد بی قید و بند باشد و اخبار خوبی از این جزیره 
نداریم و مسافران نیز باید حرمت شهیدان این جزیره را حفظ کنند، دستگاه 

قضایی باید نسبت به این مساله ورود پیدا کند.

نماینده ولی فقیه در هرمزگان:

مسئولان به داد شهرک پیامبراعظم )ص( برسند
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توسعه سیستم آبیاری نوین با هدف ارتقای بهره وری

  مدیر آب و خاک امور فنی و مهندسی سازمان جهاد کشاورزی 
هرمزگان از تجهیز ده هزار هکتار زمین کشاورزی به سیستم آبیاری 
نوین خبر داد. به گزارش ایسنا،  ایمان پژمایه گفت: ده هزار هکتار زمین 
کشاورزی در سال زراعی جدید به سیستم آبیاری نوین مجهز شود. 
وی افزود: از ابتدای سال تا کنون بیش ازدو هزار هکتار از زمین‌های 
کشاورزی هرمزگان به سامانه آبیاری نوین مجهز شده است. مدیر آب 
و خاک امور فنی و مهندسی سازمان جهاد کشاورزی استان اظهار کرد: 
برای تجهیز این اراضی به سیستم آبیاری نوین تا کنون ۳۳۰ میلیارد 
ریال هزینه شده است.پژمایه ادامه داد: تا کنون بیش از ۱۰۳ هزار 
هکتار از زمین‌های کشاورزی استان به این سامانه مجهز شده است 
که بیش از ۶۶ درصد از زمین‌های کشاورزی استان است.وی کاهش 
مصرف آب و هزینه‌های کارگری و افزایش تولید را از مهم‌ترین اهداف 
اجرای این طرح دانست.مدیر آب و خاک امور فنی و مهندسی سازمان 
جهاد کشاورزی استان تصریح کرد: سال گذشته هفت هزارو سیصد 
هکتار از زمین‌های کشاورزی استان زیر کشت محصولات استراتژیک 
به این سامانه مجهز شدند.پژمایه بیان کرد: قرار است ۱۵۶ هزار هکتاراز 
اراضی کشاورزی استان مجهز به سیستم آبیاری نوین شوند.وی یا بیان 
اینکه هرمزگان در زمینه آبیاری نوین رتبه نخست را در کشور به 
خود اختصاص داده است، خاطرنشان کرد: هزینه تجهیز هر هکتار از 
زمین‌های کشاورزی استان به سامانه آبیاری تحت فشار بین ۸ تا ۱۲ 

میلیون تومان است که دولت ۸۵ درصد هزینه‌ها را پرداخت می‌کند.

نشست مديرعامل آب منطقه اي هرمزگان 
با كارشناسان موسسه جايكا ژاپن

  جلسه بررسي احياي دشت ميناب و پيشگيري از روند فرونشست‌ها 
با حضور كارشناسان موسسه جاكيا ژاپن در شركت آب منطقه اي 
هرمزگان برگزار شد. به گزارش روابط عمومي شركت آب منطقه اي 
هرمزگان،با دعوت از مديران و كارشناسان شركت هاي دست اندركار 
مطالعات زيست محيطي نوار ساحلي استان هرمزگان )موسسه جاكيا 
ژاپن( چگونگي استفاده از خدمات و تجربيات اين موسسه جهت 
احياي دشت ميناب و پيشگيري از روند فرونشست اين دشت مورد 

بررسي قرار گرفت.

فراخوان جشنواره منطقه ای داستان کوتاه مکران
  رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسامی سیریک گفت: سومین 
جشنواره منطقه ای داستان کوتاه مُکران بیست و هشتم و بیست و نهم 
آذر امسال در این شهرستان برگزار می شود. به گزارش ایسنا، مصطفی 
کریمی زاده موضوع این جشنواره را در بخش آزاد و داستان کوتاه اعلام 
کرد. وی افزود: گسترش و ارتقا فرهنگ مطالعه، معرفی آداب و رسوم 
مردم منطقه سیریک و آشنایی با تاریخ مکران و سواحل آن از اهداف 
برگزاری این جشنواره است. این مقام مسئول اضافه کرد: علاقمندان 
آثار خود را تا 30 آبان ماه امسال به آدرس اداره فرهنگ و ارشاد 
dastan.makran@ اسلامی شهرستان سیریک و یا به نشانی ایمیل

gmail.com ارسال کنند. کریمی زاده بیان کرد: در دوره های گذشته 

این جشنواره نویسندگانی از استان های هرمزگان، کرمان، سیستان و 
بلوچستان، بوشهر، فارس و خوزستان شرکت کردند. 

سهم ناچیز سدهاي استقلال و شميل نيان
 از بارندگي هاي  اخير

  مدير مطالعات پايه شركت آب منطقه اي هرمزگان در اين خصوص 
گفت : متوسط بارندگي استان از ابتداي سال آبي تاكنون حدود12/73 
ميليمتروميزان بارش‌های ثبت‌شده سامانه اخير در آبانماه سال آبي 
جديد)98-97( به‌طور متوسط حدود 3/8 میلی‌متر گزارش‌شده است. 
وي افزود : بيشترين مقدار در ایستگاه‌های قشم با 80 میلی‌متر، مازگرد 
49 میلی‌متر ، درپهن بشاگرد 40 وسندرك 39/3 میلی‌متر بوده است.
مهندس ايدون اظهار داشت : ميزان بارندگی های سامانه اخير استان در 
بخشهاي شمالي وغربي استان رخداده ومتاسفانه در بخش هاي منتهي 
به حوزه آبريز سدهاي استقلال وشميل نيان بسيارناچيز وفاقد بارشهاي 

مناسب بوده است.  

مهارت آموزی دو هزار مددجوی زیر پوشش کمیته امداد 
 معاون اشتغال و خودکفایی کمیته امداد امام خمینی استان هرمزگان 
گفت: بیش از دو هزار مددجوی زیر پوشش کمیته امداد از آموزش‌های 
فنی و حرفه‌ای بهره‌مند شدند. به گزارش  باشگاه خبرنگاران جوان، 
عبدالرضا خسروانی معاون اشتغال و خودکفایی کمیته امداد امام خمینی 
استان هرمزگان گفت: در نیمه نخست امسال بیش از دو هزار مددجوی 
زیر پوشش کمیته امداد از آموزش‌های فنی و حرفه‌ای بهره‌مند شدند.
وی افزود:از این شمار ۶۳۹ نفر از کارآموزان در مراکز دولتی سازمان 
فنی و حرفه‌ای و هزار و ۴۹۲ نفر نیز در آموزشگاه‌های آزاد فنی و 
حرفه‌ای از این آموزش‌ها بهره‌مند شدند.وی افزود: برای مهارت‌آموزی 
این مددجویان بیش از ۲۹۰ میلیون تومان هزینه شده است.معاون 
اشتغال و خودکفایی کمیته امداد امام خمینی استان هرمزگان گفت:از 
این تعداد هزار و ۴۶۸ نفر زن و ۶۶۳ نفر مرد بودند.خسروانی افزود:به 
مددجویان در سه بخش مقدماتی، مهارت آموزی و پایدار سازی 
آموزش داده می‌شود.وی گفت:به مددجویان در ۶ حوزه کشاورزی، 
دامپروری، شیلات، صنعت و معدن، خدمات و صنایع دستی تسهیلات 
اشتغالزایی پرداخت می‌شود.بازپرداخت وام‌ها ۴ درصد و ۵ ساله است.
بیش از ۶۰ هزار خانوار در استان از خدمات کمیته امداد امام خمینی 

بهره‌مند هستند.

»فرهاد دیده‌بان تاش« قاضی نمونه هرمزگان شد
  بر اساس بازرسی به‌عمل‌آمده از سازمان‌های تابعه قوه قضائیه و 
در راستای اجرای قانون نظارت بر رفتار قضات »فرهاد دیده‌بان تاش« 
دادرس شعبه اول دادگاه نظامی دو استان هرمزگان به دلیل عملکرد 
خوبش، به‌عنوان قاضی نمونه معرفی شد. به گزارش به گزارش ایسنا،  
در مراسمی با حضور نماینده ولی‌فقیه در استان هرمزگان و دادستان 
انتظامی قضات از دوازده نفر از قضات برگزیده استان تجلیل به عمل 
آمد. بر اساس بازرسی به‌عمل‌آمده از سازمان‌های تابعه قوه قضائیه و 
در راستای اجرای قانون نظارت بر رفتار قضات »فرهاد دیده‌بان تاش« 
دادرس شعبه اول دادگاه نظامی دو استان هرمزگان به دلیل عملکرد 
خوبش، به‌عنوان قاضی نمونه معرفی و از خدمات وی قدردانی شد. 
حجت‌الاسلام‌والمسلمین موحدی آزاد، دادستان انتظامی قضات در 
این مراسم مهمترین ویژگی‌های قاضی در جمهوری اسلامی را، دقت 
نظر در رسیدگی به پرونده‌های قضایی، رعایت ورع و تقوا، تکریم 
ارباب‌رجوع، برخورداری از شم قضایی، آشنایی با فناوری‌های نوین، 
 توانایی و سامت جسمانی و صدور آرای متقن، موجه، مستدل و 

مستند برشمرد.

  معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری هرمزگان 
با اشاره به پتانسیل ها و ظرفیت های بی نظیر استان 
هرمزگان در حوزه گردشگری و جذب توریست، 
گفت: با برنامه ریزی  صحیح و همکاری همه جانبه 
می توان هرمزگان را به عنوان قطب گردشگری در 
کشور مطرح و به واسطه آن زمینه اشتغالزایی و 

درآمد پایدار استان را فراهم کرد.
  به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، رضا 

مدرس در نشست کارگروه تخصصی میراث فرهنگی، 
صنایع دستی و گردشگری استان هرمزگان، با اشاره به 
ظرفیت های بالای صنایع دستی و گردشگری استان، بیان 
داشت: برای توسعه صنایع دستی، بازارشناسی و بازاریابی 
از ارکان اساسی بشمار می آید و در این خصوص باید کار 

کارشناسی با حضور افراد خبره و متخصص انجام گیرد.
وی افزود: ایجاد بازارچه دائمی نقش مهمی در ترقی و 
توسعه صنایع دستی استان خواهد داشت و در این راستا 

لازم است که کمیته ویژه ای جهت ایجاد همکاری های 
دستگاه های ذیربط تشکیل شود.

مدرس با اشاره  به پتانسیل ها و ظرفیت های بی نظیر 
استان هرمزگان در حوزه گردشگری و جذب توریست، 
عنوان کرد: با برنامه ریزی  صحیح و همکاری همه جانبه 
می توانیم هرمزگان را به عنوان قطب گردشگری کشور 
مطرح کنیم و به واسطه آن زمینه اشتغالزایی و درآمد پایدار 
را فراهم کنیم چرا که امروزه در همه جوامع  اکوتوریسم 

از اهمیت بالایی برخوردار است و حتی کشورهای 
زیادی محور توسعه خود را بر صنعت گردشگری 
متمرکز کرده‌اند. وی با ابراز خرسندی از حضور تورهای 
گردشگری و دریانوردی در استان، افزود: باید تمهیدات 
و هماهنگی‌های لازم صورت پذیرد تا ضمن بهره برداری 
بهتر از این فرصت ها، از آسیب های احتمالی به محیط 

زیست و گونه های منابع طبیعی جلوگیری شود. 
  مدرس یکی از آفات ایده های گردشگری استان را 

تکرار ایده ها دانست و گفت: یکی از آفت های ایده های 
گردشگری تکرار ایده ها است و این در حالی است که 
باید متناسب با ظرفیت های منطقه نسبت به پیاده سازی 
ایده ها اقدام کرد.وی بر استفاده از ظرفیت رویدادهای 
استارت آپ در گردشگری تاکید کرد و افزود: همچنین 
استفاده از ظرفیت رویدادهای استارت آپ در توسعه 
گردشگری استان می تواند نقش موثری داشته باشد که 

باید آن را مورد توجه قرار داد.

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

کد جنگل و مرتع 
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آبخیزداری سپاس از خداوند
 بخاطر ارزانی نعمت های آب و خاک به انسان ها است

معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری هرمزگان:

هرمزگان می تواند قطب گردشگری کشور شود

  رضا برومند در برنامه روی خط شبکه شما گفت: در 
بحث صنایع دستی استان هرمزگان نگاه ما یک نگاه 

چند وجهی است.
  به گزارش روابط عمومی اداره کل میراث فرهنگی، صنایع 
دستی و گردشگری استان هرمزگان، وی افزود: از یک 
طرف می خواهیم که ارتباط نسل جدید با نسل گذشته 
برقرار باشه و در بحث هویت یابی جوانان و نوجوانان کار 
کنیم و از جهت دیگر رویکرد اقتصاد مقاومتی را داریم. 
اقتصادی که متکی به خودمان است و از درون خانه های 
هر هرمزگانی می تواند فعالیت های اقتصادی صورت 
بگیرد.وی با بیان اینکه نگاه سوم ما نگاه اشتغال و تامین 
معشیت است، افزود: ایجاد اشتغال به خصوص برای زنان 
و زنان سرپرست خانوار که فرصت‌های بسیار خوبی را 

فراهم می کنند.
  مدیر کل میراث فرهنگی هرمزگان با اشاره به اینکه 
رویکرد و نگاه چهارم ما بحث خلاقیت و کارآفرینی 

است، افزود: به طور میانگین در سال حدود سه میلیارد 
صادرات صنایع دستی داریم که در بیش از 29 کشور 
جهان نمایشگاه صنایع دستی توسط دلسوزان این عرصه 
برگزار می شود. برومند با اشاره به اینکه 18 خانه صنایع 
دستی  را در سطح استان راه اندازی کرده ایم و 4 مرکز 
صنایع دستی دیگر آماده افتتاح است، افزود: روی 45 
رشته صنایع دستی که برگرفته از طبیعت استان هرمزگان 
و به خصوص درخت نخل است تمرکز کرده ایم که از 
استانهای دیگر متفاوت باشد. وی افزود: 250 شرکت 
صنایع دستی فعال و 70 کارگاه تولید و عرضه صنایع 
دستی داریم.وی با اشاره به اینکه سعی کردیم برنامه 
آموزش را به عنوان اولویت اول خود قرار دهیم، افزود: 

به طور میانگین در سال 800 نفر آموزش صنایع دستی 
می بینند و در مجموع صنعتگران حوزه صنایع دستی 67 

هزار نفر هستند.
  مدیر کل میراث فرهنگی در خصوص بازار کار 
صنعتگران صنایع دستی گفت: ابتدا خانه های صنایع‌دستی 
را در روستاها راه اندازی کردیم و سعی کردیم در 
نمایشگاه‌های مختلف شرکت کنیم.وی در خصوص 
نمایشگاه های خارجی صنایع دستی گفت: در ترکیه 
نمایشگاه دائمی صنایع دستی هرمزگان داریم و در 
کشورهای حوزه خلیج‌فارس به مناسبت های مختلف در 

نمایشگاه ها شرکت می کنیم. 
  برومند در خصوص گردشگری مناطق آزاد کیش و 

قشم افزود: مناطق آزد کیش و قشم بحث گردشگری 
آن متفاوت است و خودشان تشکیلات جدا دارند و زیر 
مجموعه اداره کل میراث فرهنگی هرمزگان نیستند اما 
ما تعاملاتی با آنها داریم.وی ادامه داد: ما فعالیت هایی 
را شروع کردیم و 6 برنامه تعیین کننده و اثر بخش در 
سه حوزه تهیه شده که یکی از این برنامه ها برگزاری 
نمایشگاه های صنایع دستی در کشورهای حاشیه 
خلیج‌فارس است.مدیر کل میراث فرهنگی هرمزگان در 
خصوص تلاش برای جذب گردشگر در شهرهای دیگر 
هرمزگان گفت: ما روی جزایری که تقریبا موقعیتی مثل 
کیش و قشم دارند تمرکز کرده ایم. به طور مثال شهرستان 
سیریک که در نواحی ساحلی مکران قرار گرفته است. 

)شهرستانهای جاسک، میناب و سریک و استان سیستان و 
بلوچستان( و همچنین تاسیسات گردشگری و فرصت‌های 

سرمایه‌گذاری در نوار ساحلی ایجاد می کنیم. 
  وی با اشاره به اینکه به لحاظ ماهیت کار جدا از قشم 
نیستیم افزود: اگر در بندرعباس ما موفق عمل کنیم 
موفقیت قشم بیشتر خواهد شد و اگر قشم جاذبه ها را 
بیشتر بکند موفقیت بندرعباس بیشتر خواهد شد و ما اینها 

را در یک مجموع می بینیم.
  برومند ادامه داد: از ظرفیت هایی که مناطق آزاد دارند 
باید استفاده شود و کار ما را کمتر می کند و ما می توانیم 
بخشی از فرصت ها را در سایر مناطق استان که در این 
بخش محروم هستند استفاده کنیم. وی در پایان افزود: در 
ایام نوروز که اوج حضور گردشگران در استان هرمزگان 
است جلسات مشترکی برگزار می شود و سیاست های 
کلان را استاندار به عنوان نماینده عالی دولت در بحث 

گردشگری خواهد داشت. 

سایر شرایط :
1-مبلغ تضمین شرکت درمناقصه 225.000.000ریال )دویست وبیست و پنج میلیون ریال( می باشد.
2-گشایش پاکت های مناقصه در روز دوشنبه مورخ 1397/09/05 راس ساعت10 صبح خواهد بود.

3-شهرداری فین در رد یا قبول کلیه پیشنهادات مختاراست .4-هزینه درج دو نوبت آگهی برعهده برنده مناقصه خواهد بود.
5-هزینه دریافت اسناد مناقصه 200.000 ریال است. 6-سایر اطلاعات تکمیلی در اسناد مناقصه ذکر گردیده است.

     تلفن تماس : 07632520029         نمابر: 07632520059             

ردیف

1

عنوان فعالیت
جدول گذاری معابر شهرفین شامل:

   تخریب وجمع آوری سنگ جدول فرسوده وموجود، تهیه 
مصالح وساخت جدول جدید و حمل ونقل به محل پروژه و 

زیرسازی ، نصب و اجرای ماهیچه و بندکشی وتنظیف آن

مشخصات )سانتی متر(
سنگ جدول به ابعاد   

50* 35

طول جدول‌گذاری)متر(
9245/27

کل اعتبار)ریال(
4.500.000.000

نوع قرارداد
مقطوع
مقطوع

شهرداری فین در نظر دارد به موجب موافقتنامه شماره 345881 مورخ 97/4/9 تملک دارایی های 
سرمایه‌ای، نسبت به اجرای پروژه ایجاد، توسعه و اصلاح شبکه معابر شهرفین مطابق جدول ذیل از طریق مناقصه عمومی 
اقدام نماید.لذا ازپیمانکاران دارای گواهی صلاحیت حداقل 5 در رشته راه - باند یا ابنیه دعوت به عمل می آید در صورت 
تمایل به شرکت درمناقصه تا پایان وقت اداری روز پنجشنبه 1397/09/01 جهت دریافت، تکمیل و تحویل اسناد مناقصه 
به آدرس : هرمزگان - شهرفین- بلوار امام خمینی )ره ( - میدان معلم - شهرداری فین - واحد امورمالی مراجعه نمایند.            

آگهی نتیجه انتخابات انجمن صنفی کارگری نوبت دومآگهی مناقصه یک مرحله ای 
 استادکاران و کارگران ساختمان شهرستان میناب 

به استناد ماده 141 قانون کار و آئین نامه مصوب 1389/08/03 هیات 
وزیران و به موجب صورتجلسه های انتخابات مورخ 1397/07/06 و 
اولین جلسه هیات مدیره بدینوسیله اسامی و سمت هر یک از اعضاء 
اصلی و سایر اعضاء علی البدل هیات مدیره و بازرسان انجمن نامبرده 
به شرح ذیل اعلام می گردد ضمنا اعتبار دوره فعالیت هر یک از اعضاء 
هیات مدیره انجمن از تاریخ صدور اعتبارنامه سه سال و بازرسان یک 

سال می باشد. 
نعمت اله فخری          عضو اصلی و رئیس و دبیر هیات مدیره 

عبداله جعفری             عضو اصلی و نایب رئیس هیات مدیره
میثم رحیمی                 عضو اصلی و خزانه دار هیات مدیره

حمزه جهانگیری          عضو علی البدل هیات مدیره 
مهدی زارعی پور         عضو علی البدل هیات مدیره  

غلام رضائی                بازرس اصلی انجمن 
مصیب رئیسی             بازرس علی البدل انجمن 

محمد علی سلیمی - مدیرکل 

مدیر کل میراث فرهنگی هرمزگان:

نگاه ما در صنایع دستی نگاه چند وجهی است

  شهرستان سیریک با وجود فرصت های بکر 
اقتصادی و امکان توسعه تجارت بین المللی از 
محرومیت و ضعف های بسیاری رنج می برد که 
این نقصان همواره خسارات جانی و مالی فراوانی 
را بر بومیان منطقه و گردشگران تحمیل کرده 

است.
  به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛ شهرستان 
سیریک با قرار گرفتن در کنار آب های گرم 
دریای عمان و سواحل بکر مکران یکی از عمده 
نقاط استراتژیک هرمزگان است که از دیرباز شاهد 
فعالیت های گسترده دریانوردی و صیادی بوده؛ این 
شهرستان که در قسمت شرقی استان واقع شده با 
مساحتی بالغ بر سه هزار و ۳۵۱کیلومتر مربع از شمال 
به شهرستان میناب، از جنوب به شهرستان جاسک، از 
شرق به شهرستان بشاگرد و از غرب به دریای مکران 
محدود می‌شود و تا مرکز استان )شهر بندرعباس( 

۱۷۵کیلومتر فاصله دارد.
  ساحل نقره ای وسواحل گسترده ماسه ای موجب 
شده تا این منطقه چون نگینی در میان بنادر استان 
هرمزگان بدرخشدو بکر بودن آن چشم هر بیننده 
ای را به خود خیره کند؛ در این میان روستای میشی 
به دلیل وجود بازارچه مرزی و عرضه انواع لوازم 

خانگی و کالاهای خارجی شهرت بیشتری دارد.
 روستای نمونه گردشگری کوهستک به عنوان یکی 
از بنادر قدیمی هرمزگان ساحل زیبایی را در خود 
جای داده که با برخورداری از موقعیت ویژه دریایی 
به کانون تجارت دریایی و صیادی در شرق هرمزگان 

مبدل شده است.ظرفیت عظیم و گسترده شهرستان 
سیریک تا پیش از بیانات رهبر و تاکید بر توسعه 
سواحل مکران برای همگان پوشیده بود از این رو 
پس از فرمان رهبر مبنی بر توسعه منطقه، کارشناسان 
و تیم های اقتصادی فراوانی عازم سیریک و سواحل 
مکران شدند تا داشته های این شهرستان مغفول را 
برآورد کنند.شهرستان سیریک با وجود فرصت های 
بکر اقتصادی و امکان توسعه تجارت بین المللی از 
محرومیت و ضعف های بسیاری رنج می برد که این 
نقصان همواره خسارات جانی و مالی فراوانی را بر 

بومیان منطقه و گردشگران تحمیل کرده است.
ضعف زیرساخت های بهداشت و درمانی، فقدان 
راه استاندارد و مناسب، کمبود بسیاری از امکانات 
خدماتی و رفاهی هزینه های بسیاری را برای ساکنان 
به دنبال دارد و بسیاری را برای انجام برخی امور 
روزمره راهی شهرستان های همجوار یا مرکز استان 

می کند.
 هنوز بسیاری از روستاهای سیریک در تشنه کامی 
به سر می برند و به وسیله تانکرهای آبرسان نیاز خود 
را تامین می کنند،خشکسالی های پیاپی و کمبود آب 

بحران این مایه حیات را دوچندان کرده است.
بنا به اظهار رئیس شورای شهرستان سیریک 
بسیاری از روستاهای شهرستان وجود دارد که ماهی 
حداقل یکبار بیشتر نوبت آبگیری ندارند و در مواقع 
اضطراری کار آبرسانی به وسیله تانکر آب فاضلاب 
روستای و دیگر سازمان ها و ارگان ها موجود در 

شهرستان آبرسانی می شود.

رئیسی تصریح کرد: سیریک دارای ۷۵ روستا و سه 
شهر سیریک ، بندر کوهستک و گروگ است که 
منبع اصلی تامین کننده آب شرب شهرستان چاههای 
روانگ می باشد که خشکسالی و کمبود بارش در 
سال های اخیر تاثیرات زیادی در آبرسانی به مردم 
داشته است.کمبود امکانات و تجهیزات پزشکی را باید 
در زمره مهم ترین دغدغه های ساکنان این شهرستان 
دانست که همواره موجب سفرهای درمانی به 
شهرستان های میناب و پارسیان می شود چنانچه اگر 
فرد توان مالی کافی را نداشته باشد باید با کاستی‌ها 

بسازد و آرزوی بهبودی کند.
  حجت الاسلام حسن حیدری، امام جمعه شهرستان 
سیریک بارها تاکید کرده است: مردم در شهرستان 
سیریک از کمبود امکانات درمانی رنج می برند و باید 
با صرف هزینه برای درمان به شهرستان میناب و یا 
به دیگر شهرستان ها و مرکز استان بروند امکانات 
بیمارستان سیریک در حد یک درمانگاه مجهز هم 
نیست و مطالبه ما از مسئولان دانشگاه علوم پزشکی 
این است که به فریاد مردم برسند و این بیمارستان را 

در شأن مردم شهرستان مجهز کنند.
   جمعیت قابل ملاحظه ای از ساکنان سیریک به شغل 
ملوانی و دریانوردی فعالیت دارد اما عدم ارائه راه 
حل مناسب برای گره گشایی مشکلات اقتصادی این 
قشر موجب شده تا اغلب در مضیقه شدید قرار بگیرد 
هرچند اقداماتی همچون صدور کارت مرزنشینی با 
هدف ساماندهی به وضعیت این قشر انجام شده اما 

تاکنون نتیجه مفیدی را به دنبال نداشته است. 

فقدان امکانات تفریحی و گردشگری در شهرستانی که 
جاذبه های گردشگری بسیاری همچون خور آذینی 
و جنگل های حرا را داراست همواره موجب رنج 
خاطر مسافرانی می شود که صدها کیلومتر راه را به 

امید فراغت و آرامش طی کرده اند.
یکی از مهم ترین ظرفیت های اقتصادی سیریک را 
باید در زمینه توسعه پرورش شتر یافت چرا که این 
منطقه از استان دارای بیابان های گسترده با آب و 
هوای خشک است که امکان پرورش این حیوان 
بیابان زی را به صورت طبیعی داراست اما تاکنون 
هیچ حرکتی در این زمینه صورت نگرفته و پرورش 
شتر به صورت سنتی آن هم توسط بومیان حوادث 
رانندگی متعددی رقم می زند و جان های بسیاری 
در اثر تصادف با شترهای سرگردان گرفته شده است.
 سیریک جزء مناطق طرح توسعه سواحل 

مکران
دکتر مسعود دررودی، دبیر ارشد مرکز بررسی های 
استراتژیک توسعه سواحل مکران نهاد ریاست 
جمهوری در حاشیه بازدید از مناطق مهم تفریحی، 
تجاری و دریایی شهرستان سیریک گفت: استفاده 
از توان و ظرفیت نیروهای بومی و توجه ویژه 
بر توانمند‌سازی ساکنان حوزه مکران یکی از 
اولویت‌های برنامه ریزی توسعه و احیای سواحل 
مکران است.وی اظهار کرد: سواحل مکران به دلیل 
موقعیت و ویژگی های راهبردی از منظر ژئوپلیتیکی، 
ژئواستراتژیکی و ژئواکونومیکی دارای اهمیت فراوانی 
است و شهرستان سیریک بعنوان یکی از مناطق طرح 
توسعه سواحل مکران از نظر دستیابی به اقیانوس هند 
و آبهای آزاد باید در این سند مهم به صورت ملی و 

وسیع دیده شود.
  دررودی با بیان اینکه استعداد سواحل مکران از 
جاسک تا چابهار می تواند زمینه ساز توسعه کشور 
شود گفت: یکی از مهمترین ویژگی های سند 
توسعه سواحل مکران باید دیده شدن برجستگی 
نیاز ملی و استفاده از پتانسیل ها و قابلیت های 
برجسته منطقه ای به سواحل باشد.دبیر ارشد مرکز 
بررسی های استراتژیک توسعه سواحل مکران نهاد 
ریاست جمهوری بیان کرد: از آنجایی که وجه قالب 
و سرمایه‌آورترین صنعت در سواحل توریسم و 
گردشگری است این صنعت به عنوان یکی از نیازهای 

مهم و تاثیر گذار باید مورد توجه جدی قرار گیرد.

  
فرماندار جاسک:

مشکل تایید سوخت 
شناورهای باری حل می شود

فرماندار شهرستان جاسک گفت: هم اکنون مشکل تایید 
سوخت برای شناورهای باری این شهرستان در دست 

بررسی است و به زودی حل خواهد شد.
  محمد رادمهر در گفت و گو با ایرنا اظهار داشت: طی هفته‌های 
اخیر تاخیر چند ساعته سامانه توزیع سوخت برای تایید 
خرید، مشکلاتی را برای صاحبان شناور‌های حامل بار‌های 
صادراتی شهرستان جاسک به وجود آورده است. وی افزود: 
پیگیری‌های خوبی برای حل این مشکل انجام شده و با دستور 
استاندار هرمزگان هر چه سریعتر این مشکل برطرف می شود.
براساس قوانین موجود نرخ سوخت شناورهای تجاری و باری 
در آب‌های داخلی باید با قیمت داخل کشور و در آب های 
بین‌المللی به نرخ جهانی محاسبه شود.در صورت تایید نشدن 
خرید سوخت به قیمت داخلی برای شناورهای باری، آنها باید 
سوخت را به نرخ بین المللی یعنی هر لیتر 84 هزار ریال خرید 
کنند. هم اکنون قیمت سوخت در آبهای داخلی به نرخ 46 هزار و 

200 ریال محاسبه می شود.
  شهرستان جاسک در 300 کیلومتری شرق بندرعباس مرکز 
استان هرمزگان واقع شده است. درحال 30 فروند شناور باری 
در شهرستان جاسک فعال است که بیش از نیمی از آنها در امر 
صادرات فعالیت دارند.عمده کالاهای صادراتی از جاسک میوه 
و تره بار، آجیل، گچ و سیمان است که به مقصد کشور عمان 

انجام می شود.

بایدهایی که محقق نمی شود؛

سواحل نقره ای مکران غرق در محرومیت
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    نان یکی از اجزای اصلی سفره های ما ایرانیان است. این 
روزها به دلیل مشغله های زیاد نان در تعداد زیاد خریداری 

شده و برای چند روز استفاده می شود. 
   در این مقاله چند راه ساده برای جلوگیری از بیات شدن نان را به 
شما می گوییم همانطور كه می‌دانیم فرهنگ صحیح تهیه و مصرف 
نان، شامل خرید متناسب و مناسب )با تاكید بر اینكه نان‌های 
سبوس‌دار مثل نان سنگك، بهترین نوع نان و نان‌های سفید، كم 
خاصیت‌تر از انواع دیگر نان هستند(، خنك كردن نان قبل از 
بسته‌بندی، بسته‌بندی نان در بسته‌های مناسب، نگهداری نان در 
منزل به طریقه صحیح و... می‌باشد كه متاسفانه در این رابطه، برنامه 
آموزشی كمتری برای عموم مردم وجود داشته و این امر دولت و 
مردم را دچار مخاطره كرده است. اگر طی فرآیندهای آماده‌سازی 
خمیر و پخت، دما و فعالیت آنزیمی تنظیم و كنترل شده باشد، از 
بیات شدن نان جلوگیری می‌شود.بیات شدن، تغییرات ناخواسته 
و نامطلوبی است كه بین زمان تولید و مصرف نان اتفاق می‌افتد و 
این تغییرات در دو قسمت پوسته و بافت داخلی نان ایجاد می‌شود. 
نظر به اینكه عوامل مختلفی در بیات شدن نان موثر می‌باشند، 
ولی قسمت عمده آنها به دست اندركاران تولید تا مصرف گندم، 
آرد و نان ارتباط دارد. در این مقاله بیشتر سعی شده به مردم كه 
مصرف‌كننده اصلی هستند آموزش چگونگی خرید، نگهداری و 

مصرف نان ارائه گردد.
چگونگی خرید، انتقال و نگهداری نان در منزل

جوانان حداقل 40-30 سال پیش نیز به خاطر دارند كه نان 
مورد نیاز، به صورت روزانه خریداری می‌شد و حتی بعضی از 
خانواده‌ها روزانه دو بار نان می‌خریدند )نان صبح و نان شب(، 
اما امروزه با افزایش جمعیت و سرعت روز افزون زندگی شهری، 
نه تنها زمان خرید دوبار نان در روز وجود ندارد، بلكه خرید نان 
روزانه نیز به فراموشی سپرده شده است، چرا كه اكثر خانواده‌ها با 
توجه به صفوف طولانی نانوایی، نان را برای چند روز خریداری 

می‌كنند كه این امر خود اشتباه است.در گذشته، وسیله حمل نان 
فقط سفره‌های پارچه‌ای بود و مردم عملا نان را پس از خنك 
كردن داخل این سفره‌ها قرار می‌دادند و به منزل می‌بردند، اما 
امروزه با افزایش كیسه‌های پلاستیكی، نان خریداری شده، 
بلافاصله داخل این كیسه‌ها قرار می‌گیرد و به دلیل تجمع بیش 
از حد بخار نان در كیسه، سرعت بیات شدن آن افزایش می‌یابد. 
تا دیروز نان به محض رسیدن به منزل مصرف می‌گردید و یا به 
جهت نیاز به نگهداری طولانی، در سفره‌های مخصوص پارچه‌ای 
و یا ظروف مسی نگهداری می‌شد، اما امروزه نان نیمه بیات شده 
كه به منزل می‌رسد یا بلافاصله با همان كیسه پلاستیكی داخل 
یخچال قرار داده می‌شود و یا در ظروف پلاستیكی معروف به 
جا نانی قرار می‌گیرد كه هر دو عمل، باعث بیات شدن كامل نان 
می‌گردند و همه می‌دانیم به سر نان بیات شده چه می‌آید. پس با 
تغییرات ایجاد شده در شیوه زندگی، سعی كنیم به اندازه نیاز و 

درست خریداری و مصرف كنیم، یعنی نانی بخریم كه:
1.سالم باشد )خصوصیات نان سالم عبارت است از: الف- از 
رنگ و بوی خوبی برخوردار بوده و اشتهاآور باشد. ب- به 
راحتی تكه شود و در هنگام تكه كردن كش نیاید. ج- در 
هنگام جویدن باعث خستگی دهان نشود. د- پس از خوردن 
برای دستگاه گوارش مشكلی ایجاد نكند، یعنی باعث ترش 
كردن، نفخ معده و... نشود(.2.نان فاقد جوش‌شیرین باشد، چرا كه 
استفاده از جوش‌شیرین سبب بدبو، بدطعم، بدرنگ شدن و ایجاد 
ضایعات در نان می‌شود.3.نان را به اندازه بخریم، چرا كه خرید 
نان مازاد بر نیاز روزانه، یكی از علل افزایش ضایعات نان است 
)مصرف نان روزانه هر فرد در كشور ما به طور متوسط 320 گرم 
می‌باشد(.4.پس از خرید، اجازه دهیم نان خنك شود و بخار آن 
تخلیه گردد.5.نان را تا حد امكان در سفره پارچه‌ای حمل نماییم.
6.در صورتی كه نان خریداری شده بیش از نیاز یك وعده 
باشد، مابقی آن را به قطعات كوچك تقسیم كنید و در كیسه‌های 

مخصوص فریزر به اندازه هر وعده قرار داده و به گونه‌ای كه 
منفذی نداشته باشد، آن را در فریزر قرار دهید.7.یك ربع تا 
بیست دقیقه قبل از مصرف، نان فریز شده را بیرون بیاورید و 
در معرض هوا قرار دهید تا قابل مصرف گردد.قطعا با رعایت 
موارد مذكور، بخشی از ضایعات نان خانوار كاهش خواهد یافت.

بررسی‌های انجام شده نشان می‌دهند كه محصولاتی مانند انواع 
نان در شرایط محیطی و درجه حرارت خنك آشپزخانه )دمای 
بین 21 تا 35 درجه سانتیگراد كه بهترین محدوده دمایی برای 
ذخیره نان می‌باشد( می‌توانند برای مدت كوتاه و مناسب )2 تا 
3 روز( نگهداری شوند و این در حالی است كه نگهداری در 
شرایط یخچال )در محیط سردتر از معمول( به بیات شدن سریع‌تر 
محصول كمك خواهد نمود )دمای بین 6/5- تا 10+ درجه 
سانتیگراد منجر به افزایش سرعت سفت شدن بافت داخلی نان 
می‌گردد(.تجربه و تحقیق نشان داده است كه نگهداری در فریزر، 
مناسب‌ترین روش برای نگهداری فرآورده‌های نانوایی می‌باشد. 
قاعده كلی این است كه محصولات قابل فریز شدن )مانند نان( هر 
چه سریع‌تر در فریزر قرار گیرند، میزان كاهش كیفیت و آسیب 
دیدن محصول كمتر بوده و حداكثر تا 3 ماه قابل نگهداری خواهند 
بود )دمای بین صفر تا 6/5- درجه سانتیگراد اثر بیات‌شدگی 
به اندازه یك روز بر نان داشته و در دمای كمتر از 6/5- درجه 
سانتیگراد، تمامی عوامل موثر بر بیات شدن نان، برای مدت 

نامحدودی متوقف خواهند شد(.
شرایط نگهداری نان در فریزر

برای نگهداری نان در فریزر لازم است نان خریداری شده كاملا 
خنك شود، به قطعات كوچك و مناسب تقسیم گردد و پس از 
قرار دادن در كیسه‌های پلاستیكی مناسب در حداقل زمان ممكن 
به فریزر انتقال یابدبرای مصرف نیز مقدار مورد نیاز را از بسته 
خارج كنید و برای خروج از حالت انجماد در بسته پلاستیكی و 
در محیط اتاق یا آشپزخانه قرار دهید. بهتر است درب بسته نان 

به صورت باز باشد تا رطوبت محتوی بسته اجازه خروج داشته 
باشد.اگر نان قبل از بسته‌بندی خنك نشود، به دلیل تعریق رطوبت 
موجود در نان، پوسته نان بسته‌بندی شده حالت خیس و مرطوب 
به خود می‌گیرد و محیطی مناسب برای رشد كپك ایجاد خواهد 
شد. علاوه بر این باعث بیات شدن زودرس، افزایش ضایعات 
نان و ایجاد بیماری گوارشی می‌گردد.در فرآیند انجماد همیشه 
توصیه می‌گردد اگر قطعه نان خیلی بزرگ نباشد، تا حد امكان 
به صورت كامل )برش نخورده( منجمد گردد، چون در این حالت 
قابلیت حفظ طعم و بو افزایش می‌یابد.زمانی كه قطعات كامل 
یا بریده شده نان در بسته‌های پلاستیكی برای فریز كردن آماده 
می‌شوند، خارج نمودن هوای موجود در كیسه یا بسته مربوط به 
نگهداری نان، روند بیات شدن و همچنین تشكیل كریستال‌های 
یخ را كاهش می‌دهد و طبیعی است كه نان نگهداری شده پس از 
خروج از حالت انجماد، شادابی بافت و مزه خود را بیشتر حفظ 
خواهد نمود.چگونه به وسیله فر یا مایكروویو نان را از حالت 

انجماد خارج نماییم؟
الف( خروج از انجماد در فر

در موارد ضروری و نیاز فوری می‌توان نان فریز شده را از 
بسته‌بندی خارج نمود و برای گرم شدن، آن را مستقیما در فر 
قرار داد كه طبیعی است در این حالت، نان خشك‌تر از حالت 
طبیعی خواهد بود، ولی برای این امر لازم است ابتدا نان از بسته 
پلاستیكی خارج شده و به طور كامل در یك لفاف آلومینیومی 
پیچیده شود و سپس در فر با دمای 175 درجه سانتیگراد، برای 
مدت حدود 10 تا 20 دقیقه )بسته به حجم قطعه نان( قرار بگیرد.

ب( خروج از انجماد در مایكروویو
خروج از انجماد نان با بهره‌گیری از مایكروویو نیز میسر است 
كه در این حالت، به دلیل انتقال مولكول‌های آب، خروج از 
انجماد صورت می‌گیرد و با توجه به زمان‌های انتخابی كنترل 
شده، می‌توان نانی بسیار ترد، نرم و یا مرطوب و بعضا خمیری و 

لاستیكی به دست آورد.

آشپزی

 کیک ماکارونی به دلیل داشتن مزه و شکل خاص یک غذای 
پرطرفدار در میان کودکان است و با داشتن مواد اولیه مغذی برای 

رشد آنها مفید است.
 مواد لازم:

فلفل دلمه ای :......................................................... نصف عدد
پنیر پیتزا :.................................................... ۵ قاشق غذاخوری
رب گوجه فرنگی : .....................................۳ قاشق غذاخوری
زعفران :.................................... یک چهارم قاشق چای خوری
گوشت چرخ کرده : .............................یک کاسه ماست خوری
پیاز : ..........................................................................یک عدد
ماکارونی : ................................................................۳۰۰ گرم
سوسیس : .......................................................دو عدد کوچک
روغن : .................................................................نصف فنجان
نمک و فلفل : .....................................................به میزان لازم
تخم مرغ : ...................................................................سه عدد
ماست :..................................................... سه قاشق غذاخوری

قالب تفلون به شکل قلب به قطر ۲۴ سانتی متر 
گاز فر دار

  طرز تهیه:
یک عدد پیاز متوسط را با نصف فنجان روغن سرخ می کنیم. 
گوشت چرخ کرده را اضافه کرده هم می زنیم.نمک و فلفل و 
رب گوجه را اضافه می کنیم.فلفل دلمه ای خردشده را اضافه 
می کنیم. مایه ماکارونی آماده است.در یک قابلمه آب را جوش 
آورده و پنج قاشق نمک اضافه می کنیم.ماکارونی های دراز را 
نصف کرده، در آب جوش می ریزیم.ماکارونی حدود ده دقیقه 
که بپزد، نرم می شود. بعد از نرم شدن، آن را آبکش می کنیم و 
مقدار زیادی آب سرد روی آن می ریزیم.سه قاشق غذاخوری 
ماست را با قاشق هم زده، سه عدد تخم مرغ و زعفران دم کرده 
را با آن مخلوط می کنیم.ماکارونی آبکش شده را با مایه تخم 
مرغی مخلوط می کنیم.ته قالب را با کمی روغن چرب می کنیم.

نصف ماکارونی را در قالب ریخته، مایه گوشتی را روی آن می 
ریزیم سپس کمی پنیر پیتزا روی آن می پاشیم. مایه ماکارونی 
نباید با کناره های ظرف تماس پیدا کند.بقیه ماکارونی را می 
ریزیم و روی قالب را با یک فویل می پوشانیم. ماکارونی را در 
قالب با دست یا قاشق فشرده می کنیم.فر را از نیم ساعت قبل با 
حرارت متوسط )۱۶۰ الی ۱۸۰ درجه سانتی گراد( روشن می 
کنیم و قالب را برای مدت ۴۵ دقیقه در طبقه وسط فر قرار می 
دهیم.کیک ماکارونی پخته شده را از فر درآورده، ده دقیقه می 
گذاریم تا سرد شود سپس آن را از قالب در می آوریم.بقیه پنیر 
پیتزا و سوسیس های خردشده را روی کیک قرار می دهیم.کیک 
ماکارونی را برای مدت پنج دقیقه زیر شعله گریل فر قرار می 
دهیم تا پنیرها ذوب و طلایی رنگ شوند.روی سوسیس ها را 

می توان با سس گوجه و نخودفرنگی تزئین کرد.

کیک ماکارونی

جلوگیری از بیات شدن نان با چند راهکار ساده

   برخی از کارهای خانه و آشپزی به زن یا مرد بودن شخص 
ربطی ندارد و لازم است همه آنها را یاد بگیرند.

 1. کباب کردن برگر
کباب کردن برگر کاری است که مردها هم انجام می دهند. بنابراین 
اگر دوست دارید مثلا همبرگر آبدار و خوشمزه‌ای درست کنید بد 

نیست بدانید که با یک تکه یخ کارتان راه خواهد افتاد.
 2. نگهداری از موز

برای تازه نگه داشتن موز فقط کافیست دور ساقه آن سلفون بپیچید 
تا چندین روز بیشتر از حالت عادی سالم بماند و سیاه نشود.

 3. پوست کندن سیر
برای پوست کندن سیر بدون دردسر، بوته کامل سیر را به مدت ۲۰ 

ثانیه با بالاترین درجه درون مایکروفر بگذارید.
 بعد از خارج کردن سیر از دستگاه پوست آن جدا می شود.

 4. پوست کندن زنجبیل
بهترین روش برای پوست کندن زنجبیل استفاده از قاشق است.

  5. ماهی را روی برش های لیموترش کباب کنید
وقتی ماهی را روی گریل می گذارید به سطح آن می چسبد و موقع 
برداشتن شکل اصلی خود را از دست می دهد. برای پیشگیری 
از این مساله توصیه می کنیم ماهی خام را روی یک لایه برش 

لیموترش بچینید و سپس گریل کنید.
 لیموها طعم و عطر خوبی هم به ماهی می بخشند.

 6. گرم کردن پیتزا
وقتی پیتزا را در مایکروفر گرم می کنید، خشک می شود و دیگر 
طعم تازگیِ اولیه خود را ندارد. اما می توانید با قرار دادن یک لیوان 
پر از آب در کنار پیتزا، آن را در مایکروفر گرم کنید و از نرم و تازه 

بودنش مطمئن باشید.

 7. برش دادن گوجه فرنگی گیلاسی
گوجه فرنگی ها را پشت یک بشقاب بگذارید. یک بشقاب دیگر 

روی آنها قرار دهید و با دست بشقاب را ثابت کنید.
 سپس با یک چاقوی بزرگ و تیز در یک حرکت همه آنها را 

ببرید.
 8. خرد کردن پیاز

برای اینکه هنگام خرد کردن پیاز اشک از چشمانتان سرازیر نشود 
توصیه می کنیم حتما آن را در فریزر بگذارید تا مواد شیمیایی نیمه 

سمی آن که عامل اشک آمدن هستند از بین بروند.
9.تخم مرغ

برای برداشتن پوست های ریخته شده در تخم مرغ شکسته، از 
پوسته‌ی آن استفاده کنید.

 10. خرد کردن مرغ
برای پوست کندن و خرد کردن مرغ به جای چاقو از قیچی 

آشپزخانه استفاده کنید.

خواص بابونه، از درمان آکنه تا از بین بردن تیرگی دور چشم

    چگونه عصاره ی آلوئه ورا را بگیریم 
عصاره ی الوئه ورا به جهت خواص آنتی 
اکسیدانی و آنتی باکتریالی بسیار مشهور 
است و اغلب برای سوختگی استفاده می 

شود. 
   با این حال خرید، عصاره یا کرم الوئه 
ورا به جهت دارا بودن مواد افزودنی و رقیق 
شدن آلوئه ورا ممکن است تمام خواص آن 
را به پوست شما نرساند. می توانید با گرفتن 
عصاره ی آن در خانه از عاری بودن آن از 
مواد شیمیایی و خلوص بیشترش اطمینان 

حاصل کنید.
 قبل از عصاره گیری باید از خوب بودن مواد 
اولیه ی خود اطمینان حاصل کنید. برگ های 
آلوئه ورا باید بالغ باشند و برگ بالغ از سبز 
بودن و پهن بودن آن مشخص است و باید 
حدود 20 سانتی متر طول داشته باشد. آلوئه 
ورا از مرکز به بیرون رشد می کند و همین امر 
باعث می شود که برگ های بیرونی بزرگ تر، 

بالغ تر و دارای خواص بیشتری باشند.
 با استفاده از یک چاقوی تیز، یکی از برگ 
های بزرگ بیرونی را از پایه ببرید. احتمالا 
برای  این کار خود به کل گیاه نیاز ندارید. 
ضمن اینکه با حفظ کل گیاه می توانید در 

آینده باز هم از ان استفاده کنید. برگ های 
آلوئه ورا را از عطاری ها و برخی میوه 

فروشی ها هم می توانید تهیه کنید.
 برش آلوئه ورا را تمیز کنید. زمانی که برگ 
را جدا کنید، شیره ای زرد رنگ از آن بیرون 
می ریزد که به آن الوئه لاتکس گفته می شود. 
این شیره خواص ملینی دارد و جهاز هاضمه 
ی شما را به هم می ریزد. به همین دلیل به آن 
نیازی ندارید و از ژل آلوئه ورا کاملا متفاوت 
است. به همین دلیل ابتدا برگ را به صورت 
عمودی در پارچی قرار دهید تا شیره ی اولیه 
از آن بیرون بیاید. سپس مقداری آب روی آن 
بریزید و از بالا تا پایین برگ را دست بکشید 

تا تمیز شود.
 یک سوم بالایی برگ را جدا کنید. از آنجا 
که بالای برگ نازک است، گرفتن ژل از آن 
دشوار و بی صرفه است. بهتر است آن را جدا 
کنید و دور بیاندازید. سپس مرحله ی بالا 
را برای آن تکرار کنید زیرا مجددا شیره ی 
زرد از این قسمت هم خارج می شود. بسته 
به بزرگی برگ، بهتر است قسمت های کلفت 
تر را به قسمت های کوچک تر تقسیم کنید تا 
ژل راحت تر خارج شود. ستون فقرات برگ 
را ببرید. قبل از رسیدن به قسمت های ژلی 

برگ باید قسمت های سفت و کلفت برگ 
را از روی آن جدا کنید. ابتدا برگ را کاملا 
خشک کنید، سپس با چاقو تیره ی سفت 
پشت برگ را جدا کنید. لایه ی رویی برگ 
را جدا کنید. اکنون که قطعات مستطیل شکلی 
پیش روی شماست، وقت آن است که پوست 
نازک و سبز رنگ روی ژل را هم جدا کنید. 
از چاقو برای جدا کردن پوست استفاده کنید. 
اما اگر از خطر سر خوردن و بریدن دست 
خود هراس دارید یا می خواهید پوست را با 
حداقل ضخامت از روی ژل بردارید، بهترین 

راه استفاده از پوست کن میوه است.
 ژل های به دست آمده را در شیشه ای ذخیره 
کنید. اگر روی ژل ها تکه ای پوست برگ 
مانده است، آن را جدا کنید. از سوی دیگر با 
قاشق ژل هایی را هم که به پوست برگ باقی 
مانده بردارید و در شیشه بریزید. قبل از اینکه 
ژل را در شیشه بگذارید، آن را با آب بشویید 
تا اگر مقداری آلوئه لاتکس بر روی آن باقی 

مانده از بین برود.
 کته :ژل آلوئه ورا را می توان در شیشه ای در 
بسته در یخچال به مدت یک هفته نگه داری 
کرد. بنابراین تنها زمانی ژل را استخراج کنید، 

که به آن نیاز دارید.

نحوه گرفتن عصاره آلوئه ورا

آشنایی با 10 ترفند آشپزی
    دود کردن اسفند به همراه گلپر، زاج و کندر و برخی گیاهان 
دارویی علاوه بر خوشبوکنندگی فضای منزل سبب ضدعفونی و 

تصفیه هوا می شود.
   یک پژوهشگر طب سنتی می گوید:استفاده از بخور و دود کردن برخی 
گیاهان دارویی به پاکسازی و سلامت محیط منازل کمک شایانی می 
کند. وی تصریح کرد:دود کردن اسفند به همراه گلپر، زاج و کندر علاوه 

بر خوشبوکنندگی فضای منزل سبب ضدعفونی و تصفیه هوا می شود.
 این پژوهشگر طب سنتی تاکید کرد:استفاده از بخور و دود کردن گل 
مریم موجب معطر و پاکسازی هوا شده و در رفع آلودگی محیط موثر 

است.
وی همچنان می گویند:دود کردن عنبرالنسارا در ذغال به عنوان قوی 
ترین گیاه ضدعفونی کننده موجب پاکسازی تمام میکروب ها و عفونت 

ها می شود که دود آن حتی عفونت چشم و زخم بستر را درمان می کند.
وی با بیان اینکه مصرف بخور آویشن کوهی موجب تصفیه فضای منزل 
شده و خاصیت آنتی باکتریال دارد، تصریح کرد:استفاده از بخور عصاره 
آلوئه ورا موجب پاکسازی هوا و درمان بیماران تنفسی به خصوص در 

مبتلایان به آسم می شود.
 این پژوهشگر طب سنتی اظهار کرد:مصرف بخور برگ اوکالیپتوس 
تازه علاوه بر ضدعفونی هوای منزل از آلودگی ها به خصوص سرب، 
خاصیت ضدآسم دارد و برای نارسایی های ریوی مفید است. وی 
افزود:سیر و پیاز میکروب ها را به خود جذب و خاصیت آنتی باکتریالی 
دارند، بریدن آن و قرار دادن در اتاق به ضد عفونی کردن محیط کمک 
زیادی می کند همچنین استفاده از بخور سیر یا پیاز برای پاکسازی فضای 

منزل بسیار مفید است.

    شستشوی رختخواب باید به طور هفتگی 
انجام گیرد زیرا ملحفه و رختخواب محل 
تجمع میکروب ها و باکتری ها هستند که 

موجب عفونت می شوند. 
زمان مناسب برای شستشوی رختخواب

  محققان دانشگاه نیویورک دریافتند عدم 
شست وشوی به موقع ملحفه ها و رختخواب 
منجر به بیماری ها و عفونت های باکتریایی 
می شود. بر اساس این تحقیقات لازم است 
تمام ملحفه ها و روکش های رختخواب به 

طور هفتگی شسته شوند. 
یک شخص عادی به طور متوسط یک سوم 
از طول عمر خود را در رختخواب سپری می 
کند و سالانه حدود 100 لیتر عرق از بدن 
وی روی تختخواب می ریزد. در آب و هوای 
گرم، رطوبت حاصل از عرق، بستر بسیار 
مناسبی را برای رشد قارچ ها فراهم می کند.  
بر اساس تحقیقاتی که اخیرا در این رابطه 
صورت گرفته است، یک بالشت از جنس پر 
یا الیاف مصنوعی که بین15تا 20 سال از عمر 
آن می گذرد، محلی مناسب برای رشد 4 تا 
17 نوع قارچ مختلف است. علاوه بر قارچ ها 
و باکتری هایی که در اثر تعریق، تجمع سلول 
های مرده پوست، و همچنین مخاط سیستم 
گوارشی و تناسلی شخص در رختخواب او 
وجود دارند، انواع دیگری از میکروب های 

محیط به همراه گرده ها، خاک، گردو غبار 
و غیره نیز در بافت پارچه رختخواب نفوذ 

می کنند.
  بر اساس این تحقیقات ظرف مدت یک هفته 
تجمع این میکروب ها و قارچ ها رختخواب 

را به محیطی آلوده تبدیل می کنند. 
این بستر آلوده به دلیل نزدیکی میکروب ها به 
سیستم تنفسی موجب تحریک این سیستم و 

عطسه و آب ریزش بینی می شوند. 
حتی ممکن است با وجود عدم ابتلا به آلرژی، 
واکنشی مشابه واکنش های آلرژیک در 

شخص بروز کند.

چند روش تمیز کردن تشک ها
روش اول

گام اول: با جاروبرقی تمام گرد و غبار روی 
تشک را تمیز کنید.

گام دوم: پاک کننده هایی که با آن معمولا 
لوازم منزل مثل پرده یا مبل را تمیز می کنند 
را به صورت آماده از بیرون خریداری کرده 
و با یک دستمال یا اسفنج تمیز، سطح روی 
تشک را خوب پاک کنید تا لکه های روی آن 

کاملا رفع شوند.
گام سوم: از یک پاک کننده ای که حاوی 
آنزیم های حلال است، استفاده کرده و دوباره 

روی تشک خود را مطابق گام دوم، تمیز کنید.
روش دوم

از محلول پاک کننده ای که حاوی عصاره 
لیمو هست استفاده کرده و محلول را روی 
سطح تشک پاشیده و تشک را به مدت 5 

دقیقه به حال خود رها کنید.
بعد از آن، کهنه مرطوبی را برداشته و بدون 
اینکه آن را روی تشک بسابید، مواد روی 

تشک را به آرامی با کهنه جذب کنید.
البته، هر وقت مشاهده کردید که کهنه از مواد 
اشباع شده، آن را خوب بشویید و آب موجود 

در آن را کاملا خارج کنید.
سپس، دوباره با کهنه مرطوب، مواد تشک را 
پاک کنید. این کار را چندین بار تکرار کنید تا 

تشک کاملا تمیز شود.

بهترین زمان شستشوی رختخواب و روش آن

ضدعفونی خانه با گیاهان دارویی

    بابونه یکی از گیاهانی است که فواید بسیاری برای پوست و مو دارد. 
بابونه می تواند آکنه های صورت شما را محو کند, و تیرگی دور چشم 

شما را نیز بین ببرد
  خواص و فواید بابونه برای پوست و مو

   بیشتر محصولات زیبایی و آرایشی معمولا پرُ از مواد شیمیایی هستند و به 
همین دلیل هر روز افراد بیشتری تمایل پیدا میک‌نند تا از محصولات گیاهی 
برای پوست و موی خود استفاده کنند. از دوران باستان گیاهان گوناگونی برای 

زیبایی کاربرد داشته است که یکی از آنها بابونه است.
 بابونه به خاطر ویژگی‌های آرامش بخشی، ضد حساسیت، ضد باکتری و 
ضد التهابی که دارد معروف است. بابونه در بسیاری از محصولات آرایشی 
و بهداشتی به کار می‌رود مانند مرطوب کننده‌ها و پاک کننده‌ها و همچنین 

محصولات تثبیت کننده‌ی رنگ مو.
 انواع گوناگونی از محصولات بابونه در دسترس است که معروف‌ترین آنها، 
دمنوش بابونه است. روزانه بیش از یک میلیون فنجان چای بابونه در سراسر 
دنیا مصرف می‌شود. بابونه به صورت عصاره‌ی مایع، عصاره‌ی روغنی، 

کنستانتره و در کرِم‌ها و پمادها نیز موجود است.

 بابونه برای درمان آکنه
اگر مدام در حال مبارزه با جوش‌ها و اثر به جا مانده از آنها هستید، می‌توانید 
از چای بابونه به صورت موضعی استفاده کنید که شیوه‌ای ارزان قیمت و طبیعی 
برای کاهش تظاهر آکنه و اثر به جا مانده از آن است. بابونه یک آنتی اکسیدان 

قوی است که به درمان آکنه کمک میک‌ند.
  کاربرد روزانه بابونه برای درمان آکنه

یک فنجان چای بابونه دم کنید، لیف تمیزی را به آن آغشته کرده و کمی بچلانید. 
صورت خود را با یک پاک کننده‌ی ملایم بشویید. لیف را روی صورت خود 
بگذارید و اجازه دهید لیف 15 دقیقه در تماس با پوست بماند. لیف را بردارید 
و صورت خود را با آب ولرم آبکشی کنید و با حوله‌ی نخی خشک کنید. این 

کار را روزی دو بار انجام دهید.
  کاربرد هفتگی بابونه برای درمان آکنه

در یک فنجان یک قاشق غذاخوری گل بابونه بریزید و آب داغ را به آن 
اضافه کنید، بگذارید 20 دقیقه دم بکشد. یک قاشق غذاخوری عسل، یک 
قاشق چایخوری آبلیمو و یک عدد سفیده تخم مرغ را با آن ترکیب کنید تا 
ماسک درست شود. ماسک را روی صورت تمیز خود گذاشته و 15 تا 20 

دقیقه صبر کنید. سپس صورت را با آب سرد بشویید. این کار را هفته‌ای یک 
بار انجام دهید.

  مبارزه با پیری پوست با بابونه
بابونه که منبع عالی آنتی اکسیدان‌هاست با رادیکال‌های آزاد در بدن که به 
سلول‌های پوست آسیب می‌زنند مبارزه کرده و از بروز آن جلوگیری میک‌ند. 
بابونه می‌تواند بازسازی بافت و سلول‌های پوست را تسریع کند، حفره‌های 

پوست را ببندد و پروسه‌ی پیری را کُند کند.
 کاربرد روزانه بابونه برای مبارزه با پیری پوست

یک فنجان چای بابونه درست کنید و بگذارید خنک شود. یک پنبه توپی را 
به آن آغشته کرده و به پوست‌تان بزنید، 10 دقیقه صبر کنید و سپس با آب 
سرد آبکشی کنید. این کار را هر روز انجام دهید تا پوستی سالم و درخشان 

داشته باشید.
  کاربرد دوره‌ای بابونه برای مبارزه با پیری پوست

گه گاه می‌توانید از بخار چای بابونه برای صورت خود استفاده کنید تا حفره‌های 
پوست باز شده و آلودگی‌ها خارج شوند.

  لایه برداری پوست با بابونه

بافت ریزدانه‌ای چای بابونه به عنوان لایه بردار طبیعی پوست نیز عمل میک‌ند. 
چای بابونه می‌تواند سلول‌های مرده‌ و خشک شده‌ی پوست را جدا کرده و آن 

را نرم و درخشان کند.
محتویات 2 یا 3 عدد چای کیسه‌ای بابونه را در کاسه‌ای خالی کنید، کمی شکر 
و روغن زیتون اضافه کرده و اسکراب درست کنید. این اسکراب خانگی را به 
آرامی به صورت خود بزنید و با حرکات دورانی ماساژ بدهید. سپس صورت 
را با آب سرد آبکشی کرده و خشک کنید. این کار را هفته‌ای یکبار انجام دهید.

 محو کردن حلقه‌های تیره زیرچشم با بابونه
طبیعت نرم کننده و آرامش بخش بابونه به روشن کردن تیرگی پای چشم کمک 
میک‌ند. خاصیت ضد التهابی بابونه نیز از التهاب اطراف چشم و پف آن میک‌اهد.

4 عدد چای کیسه‌ای بابونه را به مدت 5 دقیقه در یک فنجان آب داغ دم کنید. 
کیسه‌های چای را خارج کرده و دو تا را داخل یخچال و دو تای دیگر را روی 
کانتر آشپزخانه بگذارید. ابتدا چای کیسه‌ای روی کانتر را به مدت 5 دقیقه روی 
چشمهای بسته خود بگذارید و سپس چای‌های کیسه‌ای داخل یخچال را به 
مدت 5 دقیقه روی پل‌کهای بسته خود قرار دهید. این درمان را هر وقت که 

بخواهید می‌توانید انجام دهید. 

9 شب ساعت پاکیزگی، همشهری عزیز بیایید 
با هم در پاکیزگی شهرمان کوشا باشیم
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حوادث جهان
  تیراندازی در کالیفرنیا 13 کشته 

بر جا گذاشت 
 منابع آمریکایی از وقوع تیراندازی در یک باشگاه شبانه 
در ایالت کالیفرنیا و کشته شدن سیزده نفر خبر داده‌اند. 
مقامات محلی کشته شدن ضارب این حادثه را تأیید کردند. 
به گزارش جام جم آنلاین به نقل از فارس، منابع آمریکایی 
اعلام کردند که در حادثه تیراندازی گسترده در یک باشگاه 
شبانه در حومه کالیفرنیا چندین نفر از جمله یک افسر پلیس 
زخمی شده اند.بنا بر گزارش شبکه »راشاتودی«، این حادثه 
تیراندازی حدود ساعت 11 شب به وقت لس‌آنجلس آغاز 
شد و برای چندین دقیقه پشت سر هم ادامه داشت. در ابتدا 
گزارش‌های تأیید نشده از این امر حکایت داشت که پلیس 
آمریکا در ساعات اولیه پس از آغاز این حادثه هنوز موفق 
به دستگیری ضارب یا ضاربین این حادثه نشده بود.بر اساس 
این گزارش، تعداد زیادی از نیروهای پلیس به محل حادثه 
اعزام شدند و سعی کردند تا امنیت را در این محل برقرار 
کنند.مقامات محلی از مردم درخواست‌کردند تا حد امکان 
از حضور در منطقه‌ای که به محل حادثه منتهی می‌شود، 
خودداری کنند.کمتر از یک ساعت از آغاز این تیراندازی، 
شاهدان عینی گزارش کردند که در این حادثه دهها نفر از 
جمله یک پلیس و یک نگهبان این باشگاه به شدت زخمی 
شده‌اند. یکی از شاهدان عینی به شبکه »ای بی سی« گفت که 
یک مأمور امنیتی در این حادثه کشته شده است.بنا به گفته 
مردمی که در محل حادثه حضور داشتند، ضارب این حادثه 
عینک دودی به چشم داشته و یک کت سیاه رنگ پوشیده 
بود و یک اسلحه بزرگ نیز در دست داشت و گاز اشک‌آور 
به سمت جمعیت پرتاب کرد.یک منبع پلیس به لس آنجلس 
تایمز گفت که حدود 30 گلوله شلیک شده و تعداد زیادی 
از مردم در نقاط مختلف حین فرار از صحنه حادثه زخمی 
شده‌اند.بنا بر گزارش »دیلی میل«، سخنگوی کلانتری محلی 
در جنوب کالیفرنیا گفته است که در این حادثه 6 نفر از جمله 
یکی از معاونان کلانتر زخمی شده‌اند.هنوز جزئیات بیشتری 

از علت حادثه و انگیزه ضارب منتشر نشده است.

توقف هواپیما چند ثانیه پیش از فاجعه
 هواپیمای باری که در زمان فرود در فرودگاه کانادا از باند 
خارج شده و از حصارها عبور کرده بود با مهارت خلبان 
در نزدیکی بزرگراهی پرتردد متوقف شد.به گزارش شبکه 
cbc کانادا، این هواپیما قصد فرود در فرودگاه بین‌المللی 

»هالیفاکس ستنفیل« را داشت که ناگهان از مسیر خارج شده 
و حصارها را نیز شکست.این هواپیمای باری  متعلق به 
شرکت هواپیمایی اسکای‌لیز بود و از شهر شیکاگوی امریکا 
پرواز کرده بود که در فرودگاه مقصد دچار حادثه شد. خدمه 

این پرواز به‌طور جزئی آسیب دیده‌است. 

   مردی که با بیش از 80 ضربه چاقو، همسر و دختر 18 ماهه اش را به طرز 
فجیعی کشته بود، در اعترافات تکان دهنده خود، عقده های دوران کودکی 
و وابستگی همسرش به گوشی تلفن را انگیزه جنایت هولناک خود ذکر کرد.

   به گزارش اختصاصی خراسان، عصر سیزدهم آبان بود که مرد جوانی 
هراسان خود را به منزل برادرزنش در منطقه طرق رساند! و به شدت در حیاط 
را کوبید! در این هنگام مرد 30 ساله که متوجه صدای در شده بود، با سر و 
وضعی خون آلود در منزل را گشود! شوهر خواهر »جواد-ک« با دیدن این 
صحنه خون آلود، خود را به درون پذیرایی انداخت واز آن چه می دید، شوک 
زده، در جا میخکوب شد!  »بتول-ک: زن 23 ساله و نازنین زهرا )دختر 1.5 
ساله(« با ضربات متعدد چاقو و به طرز فجیعی به قتل رسیده بودند.گزارش 
خراسان حاکی است؛ مرد جوان با دیدن این صحنه وحشتناک، بلافاصله با 
نیروهای انتظامی تماس گرفت و بدین ترتیب دقایقی بعد قاضی ویژه قتل 
عمد به همراه کارآگاهان اداره جنایی پلیس آگاهی خراسان رضوی عازم 
محل وقوع جنایت شدند. تحقیقات مقدماتی و میدانی قاضی »کاظم میرزایی« 
نشان می داد که مرد 30 ساله به دلیل اختلافات خانوادگی با همسرش، او را با 
وارد آوردن بیش از 80 ضربه چاقو در حالی به قتل رسانده است که تیغه یک 

چاقو به دلیل برخورد با استخوان های زن 23 ساله کج شده و او از چاقوی 
دیگری برای کشتن همسر و همچنین دختر کوچکش استفاده کرده است. این 
مرد سنگدل همچنین با تیغ ریش تراش نیز گلوی فرزند و همسرش را بریده 
و سپس دست به خودکشی زده بود!بنابراین گزارش، با انتقال اجساد قربانیان 
این حادثه به پزشکی قانونی، »جواد-ک« نیز برای مداوا به بیمارستان امدادی 
مشهد اعزام شد. تا این که وی روز گذشته پس از بهبودی نسبی روی تخت 
بیمارستان، راز این جنایت هولناک را فاش کرد.متهم به قتل به قاضی کاظم 
میرزایی گفت: از دوران کودکی و به ویژه از زمانی که پدر و مادرم از یکدیگر 
طلاق گرفتند، عقده های روانی من هم شکل گرفت به طوری که هر روز بر 
این عقده ها افزوده می شد و من با افسردگی دست و پنجه نرم می کردم. در 
این اثنا وقتی بزرگ تر شدم با  دختر  دایی ام )مقتول( ازدواج کردم ولی این 
عقده‌های روانی مرا رها نمی کرد و همسرم را کتک می زدم با آن که بعد از سال 
ها خداوند فرزندی به ما عطا کرده بود ولی من به رفتارهای خشن خودم ادامه 

می دادم تا این که آخرین بار وقتی همسرم را کتک زدم او از من به شورای 
حل اختلاف شکایت کرد!وقتی برادرم در جریان موضوع قرار گرفت وساطت 
کرد تا ما با هم آشتی کنیم او با پدر زنم صحبت کرد و قرار شد که من تعهد 
بدهم و آن ها هم از شکایت خودشان صرف نظر کنند ولی بعد از این ماجرا 
و در روز حادثه، دوباره از شورای حل اختلاف با من تماس گرفتند که باید 
برای برگزاری جلسه محاکمه بروم! آن جا بود که با پدرزنم تماس گرفتم و به 
او گفتم مگر شما رضایت نداده بودید! که پدر زنم به صورت نامعلوم پاسخ مرا 
داد!وقتی به شورای حل اختلاف رفتم، گفتند باید تعهد بدهی که دیگر همسرت 
را کتک نزنی! من هم تعهد دادم و آمدم اما خیلی عصبانی بودم. به منزل پدر 
زنم رفتم و به او گفتم شما قول دادی برای من ماشین بخری! زندگی مرا  تامین 
کنی! و بعد از آن هم در همان حالت عصبانیت به خانه ام رفتم و به همسرم 
گفتم ناهار درست کند! او هم ناهار را درست کرد ولی از عصبانیت من کاسته 
نشد تا این که ناگهان از جایم بلند شدم و با برداشتن کاردی از آشپزخانه به 

جانش افتادم آن قدر ضربات را بر پیکرش زدم که تیغه چاقو کج شد به ناچار 
چاقوی دیگری برداشتم و بعد از اطمینان از مرگ همسرم، دختر 1.5 ساله ام 
را نیز با وارد آوردن ضربات متعدد دیگر به قتل رساندم! در این هنگام قاضی 
پرسید چرادختر بی گناهت را کشتی؟ متهم پاسخ داد: او بدون مادر چگونه می 
توانست زندگی کند؟! دلیلی برای زنده ماندن او نبود! به همین دلیل او را هم  
کشتم و سپس رگ گردنم را زدم و بیهوش شدم! وقتی به هوش آمدم دیدم 
هنوز نمرده ام! دوباره رگ دستم را پیدا کردم و با تیغ زدم!و بعد هم پیامکی 
برای خواهرم فرستادم که همسر و فرزندم را کشته ام! هنوز دوباره بیهوش نشده 
بودم که دیدم در می زنند، خودم در را باز کردم و با شوهر خواهرم روبه رو 
شدم...گزارش خراسان حاکی است، در پی اعترافات این مرد سنگدل، قاضی 
میرزایی دستور داد تا وی بعد از بهبودی کامل روانه زندان شود. تحقیقات 
در این باره همچنان از سوی کارآگاهان اداره جنایی پلیس آگاهی خراسان 

رضوی ادامه دارد.

       

صندوقچه اسرار
    بزرگ ترین اشتباه من در زندگی این بود که 
خیلی راحت به هرکسی اعتماد می کردم و با او 
دوست می شدم بدون این که شناختی از آن فرد یا 
خانواده اش داشته باشم همین اخلاق من باعث شد 
که صندوقچه اسرارم را نزد یکی از دوستانم فاش 
کنم تا جایی که همین موضوع زندگی مرا در آستانه 

نابودی قرار داد و ...
   زن جوانی که با شکایت همسایه آپارتمان نشین 
به کلانتری احضار شده بود درحالی که بیان می کرد 
فقط لج و لجبازی و افشای سرّ دیگران موجب از 
هم پاشیدن دو خانواده شده است به تشریح ماجرای 
ارتباط شیطانی و چگونگی افشای اسرار گذشته 
پرداخت و به کارشناس اجتماعی کلانتری میرزا 
کوچک خان مشهد گفت: بعد از به دنیا آمدن دختر 
کوچکم همسرم نیز با پایان یافتن پروژه عمرانی که 
در آن کار می کرد بیکار شد به همین دلیل مجبور 
شدیم دست نیاز به سوی خانواده هایمان دراز کنیم اما 
این بیکاری حدود 20 ماه طول کشید بنابراین تصمیم 
گرفتیم یک واحد آپارتمانی نقلی اجاره کنیم چرا که 
دیگر توان پرداخت اجاره سنگین را نداشتیم وقتی به 
محل جدید نقل مکان کردیم فهمیدم که همسایه واحد 
روبه رویی زنی هم سن و سال خودم است. خیلی از 
این موضوع خوشحال شدم و بلافاصله ارتباطم را 
با »سپیده« برقرار کردم ولی همسرم راضی به این 
رفت و آمد نبود چرا که اختلافات خانوادگی ما از 
زمان بیکاری همسرم شدت گرفته بود و ما مدام با 
یکدیگر مشاجره داشتیم و او نمی خواست همسایگان 
در جریان اختلافات ما قرار بگیرند با وجود این من 
نیاز به کسی داشتم که سنگ صبورم باشد و بتوانم 
با او درد دل کنم. رفت و آمدهای من و سپیده هر 
روز بیشتر می شد به طوری که تبدیل به دو دوست 
صمیمی شده بودیم و ساعت های زیادی را با یکدیگر 
می‌گذراندیم این اعتماد و صمیمیت تا آن جا پیش 

رفت که دیگر صندوقچه اسرار و خاطرات گذشته 
را برای هم بازگو می کردیم حتی از ارتباطات قبل از 
ازدواج نیز با یکدیگر سخن می گفتیم تا این که روزی 
من به اتفاق یکی از بستگانم به کافی شاپ رفتم و از 
سپیده هم خواستم همراه ما به کافی شاپ بیاید ولی 
هنوز چند دقیقه بیشتر از حضورمان در آن کافی شاپ 
نگذشته بود که سپیده و »سلمان« با هم گرم گفت وگو 
شدند به طوری که احساس کردم وابستگی قلبی بین 
آن ها به وجود آمده است.حدسم درست بود چرا که 
رفت و آمدهای سلمان و سپیده بعد از این ماجرا ادامه 
یافت و تلاش های من برای دور نگه داشتن آن ها 
از یکدیگر هیچ فایده ای نداشت. دیگر حتی اخلاق 
و رفتار سلمان با من هم فرق کرده بود به طوری که  
سلمان فقط به بهانه دیدار با سپیده به منزل ما می 
آمد و من از این موضوع زجر می کشیدم تا جایی 
که بی پرده به سلمان گفتم بین من که فامیل نزدیک 
او هستم و سپیده یکی را انتخاب کن. او هم سپیده را 
انتخاب کرد و از من دلخور شد، در همین روزها بود 
که سپیده برای انتقام از من همه خاطرات گذشته‌ام را 
برای سلمان بازگو کرده بود این ماجرا موجب شد تا 
اختلاف شدیدی بین من و سپیده به وجود بیاید. در 
این میان سلمان هم به طرفداری از سپیده همه آن چه 
را درباره من شنیده بود برای شوهرم بازگو کرد. این 
گونه زندگی من بیشتر آشفته شد و در آستانه نابودی 
قرار گرفت و آبرویم نزد فامیل به خطر افتاد به همین 
دلیل من هم نسنجیده در پی انتقام از او برآمدم و 
همه گذشته اش را برای شوهرش بازگو کردم تا این 
که به ناچار کار به شکایت کشید. شایان ذکر است 
با راهنمایی های سرهنگ حمیدرضا علایی )رئیس 
کلانتری میرزا کوچک خان( و تلاش های کارشناسان 
دایره مشاوره و مددکاری دو همسایه مذکور شکایت 
از یکدیگر را پس گرفتند تا از این پس به هرکسی 

اعتماد بی جا نکنند.

در امتداد تاریکی

حوادث

   سرپرست کلانتری ۱۶۱ ابوذر از 
دستگیری سارقی خبر داد که با یک 
سیم مفتول خودرو‌های پراید پارک 
محلات  بازارچه‌های  حوالی  شده 
سرقت  به  را  تهران  غرب  جنوب 

می‌برد. 
   سرگرد رضا کریمی در گفت و گو با 
میزان  اظهار کرد : هفته گذشته فردی به 
بیان  معاونت عملیات کلانتری مراجعه و 
کرد: خودروی پراید خود را در حوالی 
بازار روز شهرک ولیعصر پارک کردم و پس 
از ساعتی که برگشتم خودرو را در محل 
ندیدم و متوجه به سرقت رفتن آن شدم 
که پس از ساعاتی خودروام توسط همان 
کلانتری در بولوار دانش آموز در حالی که 

ضبط آن به سرقت رفته بود، کشف شد. 
امروز در سایت دیوار در جست و جوی 
ضبطی بودم که خریداری کنم که چشمم 
به ضبطی افتاد که شبیه ضبط من بود و 
با توجه به داشتن نشانه خاص اطمینان 
داشتم متعلق به بنده است. این مقام 
انتظامی افزود: نظر به طرح شکایت شاکی 
و درخواست کشف مال مسروقه موضوع 
در دستور کار تیم عملیاتی کلانتری قرار 
گرفت و پس از هماهنگی‌های قضایی و 
با شگرد‌های پلیسی فروشنده ضبط در 
منطقه فلاح دستگیر و در تحقیقات بیان 
کرد: ضبط را از فردی در همان منطقه 
خریداری کرده است.سرپرست کلانتری 
۱۶۱ اظهار کرد: با راهنمایی فروشنده 

هویت و مخفیگاه سارق شناسایی که 
پس از دستگیری به کلانتری منتقل شد 
و در تحقیقات بیان کرد: در ساعات ظهر 
به محلات مختلفی از جمله عبدل آباد، 
شهرک ولیعصر، فلاح، خانی آباد مراجعه 
می‌کرد و در خیابان‌هایی که بازارچه‌های 
روز در آن برقرار می‌شد خودرو‌های 
پراید مدل پایین را که پارک شده بود، به 
سرقت می‌برد و پس از برداشتن ضبط و 
اموال و مدارک آن را رها می‌کرد.سرگرد 
کریمی اظهار کرد: متهم ۳۸ ساله که معتاد 
به ماده روانگردان شیشه و یک سالی است 
از زندان پس از تحمل حبس نگهداری 
مواد آزاد شده است ضبط‌های سرقتی 
را به دوستش به قیمت ۷۰ هزار تومان 

می‌فروخت و فروشنده نیز اموال سرقتی را 
در دیوار آگهی می‌کرد.سرپرست کلانتری 
تصریح کرد: متهم در تحقیقات بیان کرد از 
ترس همسرش شب‌ها در خانه می‌ماند و 
بیرون نمی‌رفت و روز‌ها که برای سرقت 
از خانه خارج می‌شد، به وی می‌گفت: با 
پدرش برای کار ساختمانی می رود و از 
آن جا که همسرش با پدرش قهر بود از او 
چیزی نمی‌پرسید.سرگرد کریمی بیان کرد: 
متهم صرفا خودرو‌های پراید مدل پایین 
فاقد تجهیزات ایمنی را که ضبط و اموال 
داخل آن بود، با یک سیم مفتول به سرقت 
می‌برد و پس از برداشتن وسایل، خودرو 
را رها می‌کرد و تاکنون به ۲۵ فقره اعتراف 
کرده است. لازم است شهروندان به منظور 
پیشگیری از سرقت در تجهیز خودرو‌های 
خود و نیز برداشتن ضبط و اموال و مدارک 

به هنگام ترک خودرو دقت داشته باشند.

   ۸کشته در تصادفات جاده ای کرمان                  
   تصادفات جاده ای  و واژگونی  درکرمان هشت 
کشته و   9 زخمی به جا گذاشت . به گزارش خبرنگار 
خراسان، تصادف پژو ۴۰۵ با وانت پیکان در محور 

کهنوج -قلعه گنج چهار کشته به جا  گذاشت.
   رئیس قرارگاه پلیس راه جنوب استان کرمان گفت:  
این حادثه حوالی روستای شاداب رخ داد که سه 
سرنشین خودروی پژو و یک سرنشین وانت پیکان  
در دم جان باختند.سرهنگ آبکار علت  این حادثه را 

سبقت غیرمجاز خودروی پژو اعلام کرد. این گزارش 
همچنین حاکی است در برخورد دو خودروی پراید در 
محور فهرج - زاهدان دو نفر کشته و چهارنفر زخمی 

شدند.
 به گفته دهقانی رئیس جمعیت هلال احمر شهرستان 
فهرج، مصدومان حادثه بلافاصله به مراکز درمانی  
شهرستان بم  منتقل شدند. همچنین واژگونی  سواری 
تیبا در جاده راور- دیهوک یک کشته و  چهار زخمی به 

جا گذاشت که مجروحان حادثه  توسط عوامل امدادی 
اورژانس به بیمارستان راور منتقل شدند و سپس دو 
مصدوم این حادثه برای دریافت خدمات درمانی بیشتر 

به بیمارستان شهید باهنر کرمان انتقال یافتند.
نجفی رئیس پلیس راه شمال استان کرمان  نیزگفت: 
براثر بی احتیاطی و تخطی از سرعت مطمئنه حادثه‌ای 
از نوع واژگونی در کیلومتر ۲۵ محور«باغین -بردسیر 

یک کشته و یک مجروح به جا گذاشت.

      

با  عاملان شهادت مأمور ناجا که در درگیری مسلحانه 
قاچاقچیان مواد مخدر آسمانی شده بود، در دو عملیات 

ضربتی پلیس اصفهان دستگیر شدند.
   سردار مهدی معصوم بیگی، فرمانده انتظامی استان 
اصفهان گفت: در ادامه طرح‌های عملیاتی پلیس با 

سوداگران مرگ، شامگاه سه‌شنبه 15 آبان چندین طرح 
عملیاتی در استان اصفهان اجرا شد که متأسفانه ستوان 
یکم »محمود رفیعی«، از افسران پلیس مبارزه با مواد 
مخدر در درگیری مسلحانه با قاچاقچیان به شهادت 
رسید. وی با اشاره به تشکیل تیم های تخصصی پلیس 
اصفهان برای دستگیری عوامل شهادت این مأمور پلیس 

ادامه داد: با اجرای طرح گشت‌های کنترلی در تمامی 
محورهای خروجی شهر اصفهان، مأموران پلیس طی دو 
عملیات ضربتی و همزمان، موفق شدند پنج نفر از عاملان 
به شهادت رساندن این مأمور پلیس را دستگیر کنند. از 
مخفیگاه قاچاقچیان یک قبضه سلاح و مبالغ زیادی وجه 
نقد حاصل از فروش موادمخدر و دو خودرو سواری نیز 

دستگیری عاملان شهادت مأمور ناجا در اصفهان

    میزان قصورعاملان تصادف دو قطار مترو تهران 
پس از گذشت بیش از یک سال مشخص شد.

    به‌گزارش خبرنگار جنایی »ایران«، 16 خرداد 
سال گذشته دو قطار مترو تهران در ایستگاه طرشت 
با یکدیگر برخورد کردند؛ این حادثه در حالی رخ داد 
که قطار مسیر طرشت به سمت فرهنگسرا در ایستگاه 
توقف کرده بود و هنوز درهای قطار باز نشده بود 
که قطار دیگری از پشت و با سرعت به آن کوبید.

در جریان این حادثه ۴۸ نفر مصدوم شدند که از این 
تعداد ۷ نفر به بیمارستان‌های امام خمینی)ره( و رسول 
اکرم)ص( منتقل شدند. در تحقیقات مقدماتی مشخص 
شد که راهبر قطار عقبی در حالی از ایستگاه صادقیه 
حرکت کرده که به نقص فنی ATP )سیستم کنترل 
اتوماتیک قطار( آگاهی داشته است. بر همین اساس 
زمانی که به ایستگاه طرشت رسیده به‌دلیل کار نکردن 

سیستم کنترل اتوماتیک، به قطار مستقر در ایستگاه 
برخورد کرده است.این پرونده به دستور بازپرس برای 
تعیین علت دقیق و مقصران حادثه به کارشناسان 
سپرده و در بررسی‌ها مشخص شد که راهبر قطار 
عقبی 95 درصد در این حادثه مقصر بوده و کمک 
راهبر قطار عقبی و راهبر قطار جلویی هر کدام به 

ترتیب 3 و 2 درصد در این حادثه نقش داشته‌اند.

شناسایی مقصران اصلی برخورد خونین دو قطار مترو

    ماجرای دار زدن زن ۳۲ ساله از سقف اتاق در 
فریدونکنارفاش شد.

    مدیرکل پزشکی قانونی مازندران از خودکشی زن جوان ۳۲ 
ساله در فریدونکنار خبر داد.  به گزارش رکنا ،عباسی مدیرکل 

پزشکی قانونی مازندران گفت: خانم جوان حدود ۳۲ ساله اهل 
فریدونکنار، باحلق آویز کردن به سقف اتاق به زندگی خود خاتمه 
داد.وی افزود: پس از بررسی اولیه جسد این زن جوان برای 

آزمایش، کالبد شکافی و تعیین علت به پزشکی قانونی شهرستان 
فریدونکنار منتقل شد.عباسی گفت: انگیزه خودکشی این زن جوان 
فعلا نامعلوم است و پس از بررسی کارشناسان پزشکی قانونی و 
نیروی انتظامی اعلام می‌شود.به گفته منابع محلی همسر این زن 
جوان پیش از این به دلیل گازگرفتگی و استنشاق منواکسید کربن 

فوت کرده بود.

ماجرای راز آلود جسد حلق آویز زن  ۳۲ ساله

روابط عمومی 
 شیلات هرمزگان 

مصرف ماهي میگو = سلامتي بدون پزشك

اعترافات مردی که همسر و دخترش را با 80 ضربه چاقو سلاخی کرد 

دزد پرایدهای مدل پایین به دام افتاد

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

                                                                     آگهی مزایده اموال غیر منقول ) اسناد رهنی ( 
  ششدانگ یک  قطعه زمین  به مساحت دویست و چهل متر مربع  ) 240  متر مربع( دارای پلاک ثبتی سه هزار و هشتصد و نوزده فرعی از یک اصلی  
) 3819 / 1 - اصلی ( واقع در گلشهر جنوبی روبروی درب شمالی ترمینال مسافربری کوچه امامت 1 پلاک 1 بخش دو بندرعباس بنام عبدالرسول قاسمی 
تبت و سند مالکیت صادر گردیده است و محدود به حدود زیر است  : شمالا بطول 12 متر به قطعه 91  تفکیکی شرقا بطول 20 متر به قطعه 112  تفکیکی 
جنوبا بطول 12 متر به خیابان 10 متری طرح تفضیلی غربا  بطول 20 متر به قطعه 110 تفکیکی سپس برابر سند رهنی 2705 مورخه 9 / 5/ 86 دفترخانه شماره 
یک بندرعباس در رهن بانک صادرات قرار گرفته به علت عدم پرداخت بدهی منجر به صدور اجرائیه و تشکیل  پرونده اجرایی به شماره کلاسه 9100475 

علیه شرکت خدماتی تدارکاتی سیف دانه گردیده است  بنا به تقاضای بستانکار مبنی بر ارزیابی ملک فوق و برابر گزارش کارشناس رسمی دادگستری مورد  رهن   بصورت یک  ساختمان 
مسکونی در دو  طبقه مشتمل بر 1 واحد در هر طبقه ، جمعا دو واحد مسکونی با نمای  اجر ، پوشش سقف از تیرچه بلوک ، پوشش کف حیاط از موزائیک ، دیوارها رنگ آمیزی شده و 
دارای کابینت و با قدمت ساخت بالای 15 سال می باشد جمعا به مبلغ 000 /000 /500 /7 ریال ارزیابی گردیده و پلاک مورد رهن در روز  چهارشنبه مورخ 7/ 9 / 97 در اداره اجرای اسناد 
رسمی بندرعباس از ساعت 9 صبح الی 12 ظهر از طریق مزایده حضوری از مبلغ فوق به فروش می رسد شرکت در جلسه مزایده برای عموم آزاد  است و فروش کلا نقدی است جلسه 
مزایده در همان ساعت و مکان تشکیل خواهد شد . لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب ،برق ، گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده 
دارای آنها باشد  و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود 
مازاد، وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد . ضمنا برابر اعلام بستانکار مورد وثیقه تا تاریخ 30 / 7 / 98  دارای پوشش بیمه  سرمد  می باشد .

 تاریخ انتشار : 20 /8 /97                      35607 م الف
 رئیس اداره  اجرای اسناد رسمی بندرعباس -مریم چمنی 

                                                                    آگهی مزایده نوبت دوم
به موجب اجرائیه شماره 9610427610700359 صادره از شعبه دوم دادگاه عمومی حقوقی شهرستان بندرعباس محکوم علیه احسان معتمدی فرزند عبدالهادی 
محکوم به پرداخت سیصد و یازده میلیون و پانصد و پنج هزار و  یکصد و چهل  ریال در حق محکوم له کریم علیزاده فرزند علی و سی و یک میلیون و یکصد 
و پنجاه  هزار  و پانصد  و چهارده ریال بابت نیم عشر اجرایی ، لذا  شش دانگ یک قطعه زمین مسکونی واقع در شهرستان میناب بلوار دانشگاه -قطعات 
شصت هکتاری قریه گنجک دارای سند ثبتی 207225 به شماره پلاک 709 فرعی از 588 اصلی به مساحت ) 40 / 375 ( متر متعلق به سید محسن سجادی 
فرزند سید نعمت الله در قبال محکومیت احسان معتمدی با مشخصات ذیل توقیف و به فروش  خواهد رسید . 1 - شش دانگ  عرصه و اعیان یک قطعه  زمین  
مسکونی به مساحت 40 / 375 متر مربع از قرار هر متر مربع 913 / 331 / 1ریال و جمعا به مبلغ 000 / 500/000 ریال  می باشد . که طبق نظر کارشناسی به 

مبلغ پانصد میلیون ریال ) 000 /000 / 500 ریال  ( قیمت گذاری گردیده لذا ملک مذکور با مشخصات فوق روز  یکشنبه مورخه 6 / 9 / 1397 ساعت 10 صبح واقع در اجرای احکام شعبه 
دوم حقوقی میناب به مزایده  گذاشته خواهد شد . مزایده از قیمت تعیین شده شروع و به شخص فروخته خواهد شد که بالاترین قیمت را  خریداری نماید و ده درصد از کل مبلغ مورد 
 مزایده فی المجلس از برنده مزایده اخذ می گردد و نامبرده مکلف است مابقی را حداکثر ظرف یک ماه به صندوق دادگستری  تودیع و قبض آن را به این مرجع تسلیم نماید  در غیر اینصورت

 10 % دریافتی به نفع صندوق دولت ضبط و مزایده تجدید خواهد شد بدیهی است  در صورت پرداخت  کل ثمن در موعد مقرر و عدم اعتراض به مزایده و صدور دستور تملیک از دادگاه  
صادر کننده حکم سند ملک پس از طی تشریفات قانونی که توسط خریدار انجام می گیرد به نام وی انتقال می گردد و در صورتی  افراد مایل به بازدید از ملک باشند 5 روز قبل از مزایده به 

اجرای  احکام مراجعه  تا امکان بازدید آن از محل فراهم گردد . 
 رئیس شعبه دوم اجرای احکام  مدنی میناب- علیرضا  ملا زاده   

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

نمایندگی روزنامه دریا در اهواز 
 سیلاوی- خیابان نادری ، خیابان سیروس غربی بین خیابان سعدی و خیابان مسلم ساختمان نور 

 شماره تماس : 06132212156

 
                                                      آگهی ابلاغ اجرائیه 

 بدین وسیله به علی داعی نام پدر: محمد کریم شماره ملی : 3874356841 شماره شناسنامه : 371 به نشانی : بندرعباس 
چهار راه سازمان  کوچه دکتر شکر اللهی برج یک طبقه اول کد پستی  7918676619 ابلاغ می شود که بانک اقتصاد نوین 
به استناد  سند رهنی شماره 118092 مورخ 6 / 3 / 86 دفتر اسناد رسمی شماره 4 بندرعباس جهت وصول مبلغ 454 / 
786 /583  ریال  تا تاریخ 24 / 4 / 97 به انضمام خسارت تاخیرمتعلقه و از تاریخ مذکور تا روز تسویه کامل بدهی طبق 
 مقررات علیه شما  اجرائیه صادر نموده  و پرونده اجرائی به کلاسه 9700551 در این اداره تشکیل شده و طبق گزارش مورخ
 14 / 7 / 97 مامور، محل  اقامت شما به شرح متن سند شناخته نشده، لذا بنا به تقاضای بستانکار طبق ماده 18 آئین نامه اجرا 

مفاد اجرائیه فقط یک مرتبه در یکی از روزنامه های  کثیر الانتشار محلی آگهی می شود و چنانچه  ظرف مدت ده روز از تاریخ  این آگهی که روز  
ابلاغ محسوب می گردد ،  نسبت به پرداخت بدهی خود اقدام ننمایید ، مورد وثیقه مندرج در سند رهنی فوق با تقاضای بستانکار پس  از ارزیابی از 

طریق مزایده فروخته و از حاصل فروش آن طلب بستانکار و حقوق دولتی استیفا خواهد شد . 35609  م الف
 رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس -مریم چمنی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

   سه دختر نوجوان که برای بازی به رودخانه سرباز ایرانشهر رفته بودند، به‌دلیل 
ناآشنایی با اصول شناگری غرق شدند.محمود رضا ناصح، مدیر مرکز فوریت‌های 
پزشکی دانشکده علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی ایرانشهر گفت: 
ساعت 11:36 روز چهارشنبه گزارش غرق شدن سه دختر 13 تا 15ساله در 

رودخانه سرباز حوالی پل فیروزآباد اعلام شد.

    با حضور تیم‌های امدادی در محل مشخص شد 2 نفر از غرق‌شدگان مسافر و 
یک نفر بومی این منطقه بوده است. 

رودخانه سرباز که یکی از پرآب‌ترین رودخانه‌‏های شهرستان سرباز در جنوب 
سیستان و بلوچستان است از ابتدای امسال تاکنون جان 5 نفر را گرفته است. 

غرق سه دختر نوجوان در رودخانه
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بازدید معاون امور ورزش بانوان وزارت ورزش 
و جوانان از اماکن ورزشی هرمزگان 

در خلال سفر محمدیان،معاون امور ورزش بانوان 
وزارت ورزش و جوانان به استان هرمزگان،چندین 
بازدید میدانی توسط وی انجام گردید که طی آن 
دکتر محمدیان از اماکن ورزشی شهرستانهای میناب، 

سیریک، بستک و بندرعباس بازدید نمود.
هیئت همراه وی در این سفر عبارت بودند از امیاری 
مدیر کل اداره ورزش و جوانان، شیبانی مدیر کل امور 

زنان و خانواده استانداری و معاونین.
همچنین محمدیان طی نشست هایی با فرمانداران و 
نائب رییسان هیئت های ورزشی و جامعه ی ورزش 

بانوان در جریان مسائل و چالش های مربوطه قرار 
گرفت و چندین طرح به تصویب رساند که عبارتند از :
* برگزاری کارگاه حرکات اصلاحی ویژه ی بانوان به 

میزبانی استان هرمزگان
* برپایی نشست روسای مناطق هشت گانه به میزبانی 

استان هرمزگان
* برپایی نشست 15 فدراسیون رشته های برتر به 

میزبانی استان هرمزگان
* معافیت فعلی تیم های حاضر در لیگ کشوری از 

پرداخت ورودی
به شهرستانهای  ورزشی  پکیج  اهدای   *
میناب،سیریک،بستک،سالن ورزشی حوزه ی علمیه 

بندرعباس،شهرک پیامبر اعظم و مدرسه ی طراوت 
هرنگ از سوی وزارت ورزش و جوانان

* صدور لوح سپاس جهت قدردانی از زحمات هیئت 
همراه در این سفر

در پایان دکتر محمدیان با اشاره به ظرفیت های خوب 
استان و وجود استعدادهای باالقوه به ویژه در بین 
جوانان،بر لزوم بهره برداری از امکانات شهرستانها اعم 

از فضاها و نیروی انسانی و... تاکید ورزید.
همچنین وی افزایش جاده های سلامت در محیط های 
شهری را عامل موثری در افزایش نشاط و تندرستی 
افراد دانست و مسولین ذیربط را بر تلاش مجدانه جهت 

احداث این جاده ها فراخواند.

ورزش بانوان استان در هفته تربیت بدنی

شهرستان پارسیان شهرستان بندرلنگه
  در هفته ی تربیت بدنی،مسابقات انفرادی بدمینتون در دو گروه نوجوانان و آزاد در شهرستان حاجی آباد برگزار شد.
در این دوره از مسابقات که با حضور مسئولین اداره ورزش و جوانان حاجی آباد به اجرا در آمد،از نفرات برگزیده ی 
دو گروه تقدیر شد. علاوه بر این مسابقات کاراته نیز در این شهرستان در دو رده ی سنی نونهالان و نوجوانان برگزار 

گردید که طی آن 70 نفر به رقابت پرداختند.
از دیگر برنامه های اجرا شده در شهرستان حاجی آباد، جشنواره ی جام نشاط و سلامتی ویژه ی بانوان بود. در این 

مراسم که با شرکت دویست نفر به اجرا درآمد، جمعی از مسئولین اجرایی شهرستان نیز حضور داشتند.

   شهرستان رودان در هفته ی تربیت بدنی شاهد برگزاری مسابقات چهارجانبه ی والیبال بود. این سری از 
مسابقات با حضور مسولین اداره ی تربیت بدنی و عوامل اجرایی بر پا شد.

اجرای طرح راست قامتی با حرکات اصلاحی ورزشی ویژه ی زنان روستایی از دیگر برنامه های هفته ی گرامی 
داشت تربیت بدنی در شهرستان رودان بود.مراکز پیش دبستانی شهرستان نیز در این هفته برنامه ی ورزش 

صبحگاهی را با جدیت پیش گرفتند و برای بیش از صد دانش آموز پیش دبستانی نشاط به ارمغان آوردند.

  از جمله برنامه های اجرا شده در هفته ی تربیت بدنی،برگزاری مسابقه ی کاراته ی بانوان در شهرستان بندرلنگه 
بود که با عنوان »قهرمان قهرمانان« و با شرکت 54 نفر به اجرا در آمد.

علاوه بر آن، مسابقات ایستگاهی آمادگی جسمانی نیز با شرکت 11 تیم 7نفره، در 6 ایستگاه دوومیدانی،درازونشست، 
شنای بانوان، زیگزاگ با مانع، پرتاپ توپ، پرش در حلقه و طناب زنی در این شهرستان برگزار شد. در پایان از 

نفرات برتر این رقابتها قدردانی شد.
جام نشاط و تندرستی از دیگر طرحهای اجراشده در هفته ی تربیت بدنی بود که با حضور بیش از هزار تن از بانوان 

ورزشکار و ورزش دوست بندرلنگه و 11 تیم ورزشی این شهرستان در پارک دولت این شهرستان برگزار شد.

همزمان با هفته ی تربیت بدنی،چندین برنامه در بندرعباس 
به اجرا درآمد که از آن جمله میتوان به برگزاری رقابت 
های انتخابی استان،جهت اعزام نفرات منتخب به مسابقات 
المپیاد استعدادهای برتر بانوان شهرستان اشاره کرد. در این 
رقابتها 25 نفر شرکت داشتند. علاوه بر آن استاژ شهرستان 

بندرعباس توسط هیئت ووشو برگزار گردید.
هیئت نابینایان و کم بینایان بندرعباس نیز با برگزاری 
همایش پیاده روی در فعالیتهای هفته ی تربیت بدنی 

شرکت کرد.60 نفر در این پیاده روی حضور پیدا کردند.
    از دیگر برنامه های اجرا شده در بندرعباس، نخستین 

همایش پیاده روی خانوادگی با طرح ملی پارک گام با 
حمایت  فدراسیون ورزشهای همگانی بود.در این همایش، 
علاقمندان  و ورزش دوستان علاوه بر بهره بردن از مزایای 
جسمی و روحی پیاده روی همگانی، با نصب برنامه ی 
پارک گام بر روی گوشی همراه خود،از میزان کاهش 

کالری ،زمان پیاده روی و مسافت طی شده مطلع گشتند. 
در مسابقات منطقه ای پیرامید که بین استانهای منطقه ی 
جنوب کشور و به میزبانی استان کرمان برگزار شد، تیم 
اعزامی از بندرعباس به نمایندگی از استان هرمزگان به 
کسب مقام اول نایل آمد و به مسابقات قهرمانی کشوری راه 

یافت.هیئت قایقرانی بندرعباس نیز در هفته ی تربیت بدنی 
متولی برگزاری مسابقات قایقرانی استانی بود. برگزیدگان 
در قالب تیم نماینده ی استان هرمزگان، به المپیاد بزرگ 

ورزشی ایرانیان اعزام خواهند شد.

  شهرستان سیریک در هفته ی تربیت بدنی متولی برگزاری مسابقات طناب زنی بانوان در رده ی سنی جوانان بود.
این مسابقه با حضور 19 شرکت کننده به اجرا درآمد. علاوه براین، مدارس سیریک نیز شاهد برگزاری المپیادهای 
درون مدرسه ای با شرکت 60 دانش آموز ورزشکار بودند که در حضور مسولین تربیت بدنی و آموزش و پرورش 

شهرستان به رقابت پرداختند.

  از جمله برنامه های اجرا شده در هفته ی تربیت بدنی همایش پیاده روی خانوادگی در شهردشتی پارسیان بود. 
در این پیاده روی که از مبدا کبابی کدخدا تا مقصد پارک کوهپایه انجام شد، بالغ بر سیصد نفر شرکت داشتند.

مدارس شهر دشتی نیز در هفته ی تربیت بدنی،با همکاری اداره ی ورزش و جوانان شهرستان اقدام به برگزاری 
المپیاد درون مدرسه ای نمودند. در این مسابقات که با حضور مسئولین تربیت بدنی و آموزش و پرورش 
شهرستان برگزار شد، 65 دانش آموز به رقابت پرداختند.علاوه بر آن خانه ی ژیمناستیک شهرستان پارسیان 
نیزمتولی برگزاری همایش ژیمناستیک با شرکت بیش از هفتاد نفر از علاقمندان این رشته ی ورزشی بوده است.

فوتسال بانوان این شهرستان نیز مجری برگزاری مسابقات چهارجانبه ی این رشته ی ورزشی میان چهار تیم 
شرکت کننده به مناسبت هفته ی تربیت بدنی بود.

 شهرستان جاسک در هفته ی تربیت بدنی متولی برگزاری مسابقات دوگانه ویژه ی بود.این مسابقات در دو 
رشته‌ی دوچرخه سواری و دو،در سه رده ی سنی و با شرکت 50 تن از بانوان ورزشکار شهرستان به اجرا در آمد.

طرح جامع جام نشاط و تندرستی ویژه ی بانوان بستکی از جمله طرحهای اجرایی در هفته ی تربیت بدنی بود. در 
این برنامه بیش از 45 نفر از بانوان شهرستان بستک حضور پیدا کردند.

شهرستان سیریکشهرستان رودان
   شهرستان رودان در هفته ی تربیت بدنی شاهد برگزاری مسابقات چهارجانبه ی والیبال بود. این سری از مسابقات 

با حضور مسولین اداره ی تربیت بدنی و عوامل اجرایی بر پا شد.
اجرای طرح راست قامتی با حرکات اصلاحی ورزشی ویژه ی زنان روستایی از دیگر برنامه های هفته ی گرامی 
داشت تربیت بدنی در شهرستان رودان بود. مراکز پیش دبستانی شهرستان نیز در این هفته برنامه ی ورزش صبحگاهی 

را با جدیت پیش گرفتند و برای بیش از صد دانش آموز پیش دبستانی نشاط به ارمغان آوردند.

شهرستان بستکشهرستان جاسک

گزارش هفته تربیت بدنی

شهرستان بندرعباس

هیئت نابینایان پارک گام،هیئت ورزشهای همگانیهیئت ووشو

حاجی آباد

تیم پیرامید اعزام شده به مسابقات مسابقات قایقرانی مسابقات قایقرانی

شهرستان هرمز
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 فروردین : 
 امروز این قابلیت را دارید که احساسات تان 
را با کلمات بیان کنید، پس می توانید رابطه 
ی عشقی تان را بهبود ببخشید. قوه ی خیال پردازی تان 
هم خوب کار می کند،  پس می توانید آتش عشق تان را 

بیشتر کنید. 
اما با وجود همه ی این ها قرار است به یک چیز مهم دست 
پیدا کنید و آن این که چگونه احساسات شما درباره ی 
خودتان روی روابط تان با دیگران تاثیر می گذارد. به اندازه 
ی کافی قدرتمند هستید و استقلال دارید،  اما یادتان نرود که 
اگر با دیگران همکاری کنید نتیجه ی بهتری خواهید گرفت.

اردیبهشت:  
بین یک دو راهی گیر افتاده اید: یکی از 
مسیرها شما را دعوت می کند تا از محدودیت 
های تان دست بردارید و آزادی را تجربه کنید 
و دیگری از شما می خواهد که عجولانه تصمیم نگیرید و 
حتی الامکان به دنیای خیالات تان پناه ببرید که از همه جا 
امن تر است. حتی اگر می ترسید عقب نشینی نکنید، تا زمانی 
که قدم در یکی از مسیرها نگذارید نمی توانید بفهمید که چه 

اتفاقی خواهد افتاد.
خرداد: 

 کار اصلی امروز شما کنکاش در اعماق 
احساسات تان است. ایده های زیادی در 
سرتان می چرخد. متاسفانه، هر چه می گویید 
نمی توانید اصل مطلب را برسانید، به همین خاطر مجبور 
می شوید که مدام منظورتان را به شیوه های مختلف توضیح 
دهید. برای این که نتیجه ی خوب بگیرید به شما پیشنهاد می 

شود که با قلب تان جلو بروید و نه با عقل تان.
تیر :  

اگر قصد دارید که مهارت های خلاقانه ی 
خود را پرورش دهید، بدانید که اکنون زمان 
پرباری است. اما این که دوست دارید در عالم 
رویاهای تان سیر کنید، دلیل نمی شود که دست از انجام 

وظایف تان بردارید.
 قبل از این که از مسیر منحرف شوید به موضوعات مهم در 

دست کار توجه کنید.
مرداد : 
اکنون در روابط تان به دنبال معنی و مفهوم می  

گردید. از طرف کسی که خیلی به شما نزدیک 
است امواج نا به سامان دریافت کرده اید و به همین خاطر 

دچار گیجی هستید.
 شاید مشکل از فرستنده نباشد، یعنی این که دلیل این گیجی 
را در خودتان جستجو کنید. باید از انتظارات غیر واقعی 
دست بردارید. هیچ کاری را پیچیده نکنید که این به نفع 

همه است.
شهریور: 
مهم نیست چه حرف هایی می زنید، باید روی  

طرز بیان تان کار کنید تا بیشترین تاثیر ممکن 
را بگذارید. وقت بگذارید و روی پیامی که قصد دارید به 
دیگران برسانید کار کنید. از اغراق به شدت بپرهیزید و فقط 
به حقایق اکتفا کنید تا بتوانید آن چه را نیت کرده اید به 

مخاطب تان انتقال دهید.
مهر: 

از دوستان تان بیش از حد انتظار دارید و به 
خاطر همین ممکن است از عملکرد آن ها 
ناراحت و نا امید شوید. اگر خوب دقیق شوید می بینید 
که مشکل از خودتان است که انتظارهای غیر واقعی دارید. 
دیگران را همان طوری که هستند بپذیرید و سعی نکنید 
تغییرشان دهید، چون اگر می خواهید که در روابط تان به 
نتیجه ی مطلوب برسید باید بگذارید که خود خودشان باشند، 

نه آن طوری که شما دل تان می خواهد.
آبان : 
خوش بینی شما مسری شده است و می توانید  

به هر کجا که نگاه می کنید قابلیت های نهفته 
ای را به چشم ببنید. اگر بخواهید هر چیزی را که جلب توجه 
می کند امتحان کنید اوضاع بدی پیش می آید، اما اجازه 
دارید که همه ی آن ها را در ذهن تان بازسازی کنید. اگر 
تا چند روز دیگر هم نسبت به بعضی از این ایده ها علاقه 
داشتید، آن وقت می توانید درباره ی آن ها با دیگران صحبت 
کنید. نظرات آن ها را هم بشنوید که در دراز مدت خیلی به 

دردتان می خورد.
آذر : 
از کسانی که شما را گول می زنند فاصله  

بگیرید و به هیچ عنوان فریب نخورید. انگار 
تصاویری از ناخودآگاه تان جلوی چشم تان 
می آید و نمی گذارد که واقعیت ها را تمام و کمال ببینید. از 
طرفی، اصلا توصیه نمی شود که خیال پردازی نکنید، چون 
خیال پردازی تنها راهی است که می توانید به وسیله ی آن با 
درون تان ارتباط برقرار کنید. از این فرصت استفاده کنید و 

ببینید که ندای درون تان به شما چه می گوید.
دی: 

 امروز سرشار از اتفاقات گیج کننده است، به 
همین خاطر نمی توانید با اطمینان قدم بردارید.

اما اگر بخواهید به ندای قلب تان گوش دهید  
بخشی از جادوی امروز را از دست خواهید داد. باید تعادل 
را برقرار کنید و بین دنیای واقعی و خیالات تان موازنه ایجاد 

کنید.
 بهمن :

امروز ممکن است خودتان را وسط ماجرایی 
پیدا کنید که هیچ ربطی به شما ندارد، پس بیشتر 

به حد و مرزهای تان توجه کنید.
 اما از فرصت هایی که در آشوب های احساسی دست می 
دهد خوش تان می آید، به همین خاطر در آن ها شرکت می 
کنید. اگر می خواهید به هر دلیلی در این ماجراها درگیر 
شوید باید یاد بگیرید که حداقل مشکلات خودتان را از 

دیگران تشخیص دهید.
اسفند: 
باید بدانید حتی شفاف ترین موضوعات هم می  

توانند نکته ی مورد توجه شما را گنگ و مبهم 
کنند. هیچ چیزی آن طوری که ظاهرش نشان 
می دهد نیست.اگر ایده های بزرگ در سر دارید، یک قدم به 
عقب بگذارید تا دیدگاه تان را احیا کنید. برای این که امروز 

به دردسر نیفتید باید از واقعیت فاصله نگیرید.

طالع بینی

مقاله

بررسی تاریخ اجتماعی و آداب و رسوم 
مردم شهر جناح در بستر تاریخ از جمله 
مباحثی است که می بایست به صورت 
دقیق تری به آن پرداخته شود و از صورت 

تاریخ شفاهی به صورت مکتوب در آید.
 مراسم عروسی و آداب و رسوم مربوط به آن 
در شهر جناح در بستر زمان تغییرات زیادی 
به خود دیده است. با توجه به ساختار جامعه 
و ورود از جوامع سنتی به جامعه مدرن، 
مراسم عروسی نیز هم از نظر نوع موسیقی و 
هم آداب و رسوم خواستگاری و غیره متحول 
شده است. در گذشته بیشتر مردم شهر جناح 
و به ویژه نزدیکان عروس و داماد به شیوه 
های متعدد به عروس و داماد و خانواده آن ها 
در برگزاری مراسم کمک می کردند. ازدواج 
های فامیلی و درون شهری بسیار بیشتر از 
ازدواج های برون شهری و برون فامیلی بود. 
این رسم و رسوم در بیشتر مناطق کشور و 
از جمله جنوب ایران نیز رایج بوده است. 
گروه موسیقی که در این مراسم ها به اجرای 
موسیقی محلی می پرداختند نیز در نوع خود 
جذابیت خاصی برای مردم جناح داشته 
است و تا کنون نیز این موسیقی در برخی 
از عروسی ها نواخته می شود. این نوشتار 
که با حمایت شورای اسلامی شهر جناح و 

شهردار فرهنگ دوست و پرتلاش این شهر 
جناب آقای مهندس محمد جلالی به رشته 
تحریر در می آید در نظر دارد به گوشه هایی 
از آداب و رسوم مردم شهر جناح در قبال 
مراسم عروسی و ازدواج در این شهر باستانی 

و تاریخی بپردازد. 
آداب و رسوم ازدواج و برگزاری عروسی 
در شهر جناح در هر دوره تاریخی، شاخصه 
بخصوصی داشته است. با توجه به تبدیل 
خانواده ها از خانواده های گسترده به 
خانواده های هسته ای و رفتن جوانان اعم 
از دختر و پسر برای تحصیل، سن ازدواج 
در شهر جناح هم همانند سایر نقاط کشور 
نسبت به گذشته بالا رفته است. در گذشته 
سن ازدواج برای پسران و به ویژه دختران 
نسبت به اکنون پایین تر بوده است و معمولا 
پسران پس از انجام خدمت سربازی یا حتی 
 پیش از رفتن به خدمت سربازی ازدواج
می کردند. داشتن مسکن مجزا ضروری نبود 
و پسران خانواده معمولا در سال های نخست 
زندگی در خانواده پدری، همراه با همسرشان 
زندگی می کردند. به تدریج و با توان مالی که 
به دست می آوردند، از خانواده پدری جدا 
شده و در منازل شخصی خود سکونت اختیار 
می نمودند. برخی از جوانان جناحی نیز پس 
ازدواج برای امرار معاش بهتر به کشورهای 
حوضه جنوبی خلیج فارس مهاجرت می 
کردند و اگر موقعیتی جور می شد، خانواده 
های خود را هم به آن کشورها می بردند و 
در صورت نبردن خانواده های خود نیز به 
محضی که دارایی به دست می آوردند، اقدام 
به ساخت و ساز و ایجاد یک ساختمان برای 
خود در شهر جناح می نمودند. در گذشته 
با توجه  به جمعیت جناح، در عروسی ها 
اکثر زنان و مردان دعوت بودند و یک ماه 
مانده به عروسی مردم جناح به خانواده داماد 
در جمع آوری چوب و هیزم، دادن حیوانات 
گوشتی نظیر بز و گوسفند به عنوان هدیه 
عروسی به خانواده داماد،و جهت پخت و 
پز و غیره کمک می کردند. مخارج عروسی 

معمولا بر عهده داماد بود و آشپزی به صورت 
مجزا در خانواده عروس و داماد صورت می 
گرفت. اما اقلام خام خوراکی را خانواده 
داماد برای خانواده عروس می خرید. گاها 
پدر عروس با توجه به وضع مالی مناسبش 
 هزینه عروسی دخترش را خودش متقبل
 می شد. در گذشته چون دختر و پسر کمتر 
موفق به دیدن همدیگر پیش از ازدواج می 
شدند، نقش خانواده ها و بزرگان فامیل در 
وصلت دختر و پسر پر رنگ بود و معمولا 
پسران و دختران حرف بزرگترها را در 
ازدواج و به ویژه ازدواج های خانوادگی را 
قبول می کردند. و بسیاری از دختران و پسران 
از کودکی به نام همدیگر بودند. موارد زیادی 
هم پیش می آمد که علیرغم تمام وساطت 
های خانواده ها، باز هم با سماجت عروس 
و به ویژه داماد ازدواج های فامیلی صورت 
نمی گرفت. اختلافات خانوادگی زیادی 
 هم در اثر همین عدم وصلت ها به وجود

 می آمد که برای خانواده ها مشکلات اساسی 
ایجاد می کرد. با تمام این تفاصیل میزان 
طلاق اندک بود و بیشتر مشاجرات بین زن 
و مرد به وسیله بزرگان فامیل منجر به صلح 
و سازگاری می شد. در دوره پهلوی اول در 
جناح به نقل از خاطرات شرفا شرفایی که 
در 18 شهریور 1319 مکتوب نموده است، 
این گونه بوده است:مراسم ازدواج در جناح به 
سنت های قدیم صورت می گیرد. هر جوانی 
که به سن بلوغ رسید و شایستگی زن گرفتن 
داشت. پدر و مادر برای یافتن همسر دلخواه 
اقدام می نمایند و پس از گفتگو با اولیای 
زن، مقدمات عقدکنان، فراهم می آورند. در 
سابق که عاقد رسمی در این حدود نبود، 
عاقدین غیر رسمی عقد می نمودند. ولی از 
اواخر نیمه اول سال 1318 محضر رسمی در 
جناح دایر گردید و ازدواج در دفاتر رسمی 
ثبت گردید. طایفه اوزی ها در جناح رسم 
خاصی دارند و آن این است که موقع عروسی 
اولا سه روز و سه شب در خانه داماد جشن 
مردانه برپاست و در خانه عروس نیز جشن 

زنانه برگزار می شود. شب دوم جشن، داماد 
را به اتفاق جمعی از مردان به خانه عروس 
می برند و در خانه عروس جز زنان افرادی 
نیستند. داماد را وسط زنان در کنار عروس 
می نشانند و مردها بیرون می آیند. پس از 
یک ربع توقف، داماد از کنار عروس بلند شده 
و به اتاق مخصوص که مادرخانم و یا یکی 
از نزدیکان عروس هدایت نمودند، می رود. 
زنان  حاضر در مجلس همین که داماد از 
وسط بلند شد، آن ها هم حرکت کرده و به 

خانه خودشان می روند.
 داماد تا مدت 7 روز  در خانه عروس اقامت 
دارد و پس از طی این مدت با همسرش 
به خانه خودش می آید.) خاطرات شرفا 

شرفایی، 1382، ص46 و 47( 

این مراسم ها در بستر زمان از گذشته تا 
کنون تغییرات زیادی نموده است. ازدواج 
های فامیلی و  دورن شهری نسبت به گذشته 
کمتر شده است. سن ازدواج در جامعه کنونی 
جناح در بین دختران و پسران بالا رفته و 
نقش خانواده ها در انتخاب عروس خانواده 
نسبت به گذشته کمتر شده است. وضع 
اقتصادی جوانان در ارتباط با چگونگی 
برگزاری مراسم عروسی شدیدا تاثیرگذار 
است. خانواده عروس در مورد کار کردن یا 
بیکاری داماد آینده شان حساس تر شده اند. 
بسیاری از ازدواج های کنونی جناح منشا 
آشنایی اولیه دختر و پسر در محیط های 
فرهنگی صورت می گیرد. تصمیم گیرنده 

نهایی در ازدواج های کنونی در شهر جناح 
تا حدود دختر و پسر هستند. پدر و مادر 
عروس و داماد نظر خود را می دهند و به 
این نتیجه رسیده اند که کمتر در انتخاب نهایی 
فرزندانشان دخالت کنند. معمولا پسران بعد از 
ازدواج در خانه مستقل با همسرانشان زندگی 
می کنند و یا ممکن است بعد از ازدواج به 
شهر دیگر یا کشور دیگر که وضعیت کاری 
در آن جا مناسب تر است، مهاجرت کنند. 
تعدد زوجات همیشه در شهر جناح در بستر 
تاریخ کم بوده است و در حال حاضر هم کم 
است. دعوت در بسیاری از عروسی ها به 
صورت عمومی نیست و ممکن است برخی 
از عروسی ها در باغات شهرهای بزرگ نظیر 
شیراز برگزار شود که فقط اقوام نزدیک به 
این عروسی ها دعوت  می شوند. مدت زمان 
مراسم عروسی که در گذشته های بسیار دور 
گاها به هفت شبانه روز هم می رسید، در 
حال حاضر به یک شب برای عموم و دو 
شب برای اقوام نزدیک تقلیل پیدا کرده است. 
نوع غذایی که در عروسی به مهمانان می دهند 
نیز بستگی به توان مالی داماد و خانواده داماد 
دارد. موسیقی به کار گرفته شده در عروسی 
های شهر جناح نیز تغییر زیادی کرده است. 

هر چند هنوز هم در برخی از عروسی های 
شهر جناح از موسیقی سنتی همراه با گروه 
های موسیقی مدرن استفاده می شود، ولی 
نسبت به گذشته تغییراتی در موسیقی صورت 
گرفته است. در ارتباط با مخارج عروسی در 
شهر جناح هم باید عنوان کرد که در حال 
حاضر اگر خواسته باشند مراسم عروسی به 
سبک گذشته گرفته و همه مردم را دعوت 
کنند، برای بسیاری از خانواده ها مقرون به 
صرفه نیست و تلاش بیشتر مردم این است تا 
مراسم عروسی ها را به صورت ساده با تعداد 
شرکت کننده کمتری برگزار کنند. اما تجار و 
افرادی که از در آمد خوبی نیز برخوردارند، 
برای فرزندانشان عروسی مجلل برگزار 
می کنند و تاش دارند عموم مردم را برای 
مراسم شام دعوت کنند. میزان مهریه همچنان 
در شهر جناح همانند دیگر شهرهای غرب 
استان هرمزگان نسبت به شهرهای دیگر ایران 
کم است و در گذشته هم همین اندازه مهریه 
توسط طرفین پیشنهاد داده می شد. مخارج 
عروسی در گذشته و اکنون بر عهده خانواده 
داماد است. در بخش بعدی نوشتار تلاش می 
گردد به مباحث دیگری در ارتباط با آداب و 

رسوم ازدواج در شهر جناح پرداخته شود.

مراسم ازدواج و عروسی در جناح در بستر زمان

دکتر محمد حسن نیا
استاد دانشگاه های تهران 

 سن ازدواج در جامعه کنونی 
جناح در بین دختران و پسران 
بالا رفته و نقش خانواده ها در 
انتخاب عروس خانواده نسبت 

به گذشته کمتر شده است

,,

 
                                                                                                       دادنامه

پرونده کلاسه 9709987616400070  شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس 
تصمیم نهایی شماره 9709977616400166  شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام 
)ره( به نشانی  استان هرمزگان - شهر بندرعباس بلوار جمهوری اسامی نرسیده به جهانبار 
بلوار  بازرگانی پلاک 20    اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی  
بتاریخ 97/8/13  در وقت فوق العاده  دادگاه  اصل 49 قانون اساسی هرمزگان  به تصدی 
امضاکننده ذیل تشکیل است پرونده کلاسه 9709987616400070 تحت نظر است دادگاه  با 
عنایت به جمیع اوراق  و محتویات پرونده  ختم رسیدگی  را اعلام  و با استعانت از درگاه 

احدیت متعال به شرح  آتی  مبادرت  به صدور رای  مینماید . رای دادگاه :  در خصوص  یک قطعه زمین  واقع در 
 شهرستان میناب ، بلوار آل محمد ) ص (  ضلع غربی  مرکز فنی  و حرفه ای به مساحت  200مترمربع طی نامه شماره 
195884 /181 / ن  مورخه 6/27/ 97 از طرف ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی گردیده 
است  این دادگاه پس از بررسی های  اولیه طی دادنامه شماره  9709977616400112مورخه 7/ 7/ 97 مستندا به تبصره ماده 10 
اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49  قانون اساسی ، مبادرت به صدور قرار سرپرستی می نماید و 
سپس قرار صادره به منظور حفظ حقوق مدعیان احتمالی در روزنامه کثیر الانتشار آگهی گردید و متعاقبا با عنایت به انقضا مهلت 
یک ماهه انتشار آگهی و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان  مدعی یا معترض ، ستاد اجرایی طی نامه شماره 247934 / 
181 / ن مورخه10 / 97/8 درخواست  صدور  صدور حکم تملک ملک موصوف را نموده است .النهایه این دادگاه  با عنایت به 
عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی و یا وکل مالک و توجها به تحقیقات و بررسیهای انجام شده 
توسط ستاد اجرائی فرمان حضرت امام  ) ره ( و اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده و هیچگونه 
اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده قانونی وی بدست نیامده ، لذا در راستای اجرای ماده 28 قانون مدنی و فتوای حضرت امام ) 
ره ( در تحریر الوسیله ) کتاب لقطه ( حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام ) ره ( در ملک مزبور صادر و اعلام میدارد 

. رای صادره غیابی و در فرجه قانونی قابل واخواهی در این دادگاه  می باشد.

 روح الله اعظمی ساردوئی -رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان 

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

                                                                                                                دادنامه 
پرونده کلاسه 9709987616400071  شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان 
بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400169  شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت 
امام )ره( به نشانی  استان هرمزگان - شهر بندرعباس بلوار جمهوری اسلامی نرسیده به 
جهانبار بلوار  بازرگانی پلاک 20    اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون 
اساسی  بتاریخ 97/8/13  در وقت فوق العاده  دادگاه  اصل 49 قانون اساسی هرمزگان  به 
تصدی امضاکننده ذیل تشکیل است پرونده کلاسه 9709987616400071 تحت نظر 

است دادگاه  با عنایت به جمیع اوراق  و محتویات پرونده  ختم رسیدگی  را اعلام  و با استعانت از درگاه احدیت 
متعال به شرح  آتی  مبادرت  به صدور رای  مینماید .رای دادگاه :  در خصوص  یک قطعه زمین  واقع در شهرستان 
 میناب ، بلوار آل محمد ) ص (  ضلع غربی  مرکز فنی  و حرفه ای به مساحت 200 متر مربع طی نامه شماره 
195857 /181 / ن  مورخه 27/ 6 / 97 از طرف ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی 
گردیده است  این دادگاه پس از بررسی های  اولیه طی دادنامه شماره  9709977616400114مورخه 7/ 7 / 97 مستندا 
به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49  قانون اساسی ، مبادرت به صدور 
قرار سرپرستی می نماید و سپس قرار صادره به منظور حفظ حقوق مدعیان احتمالی در روزنامه کثیر الانتشار آگهی گردید 
و متعاقبا با عنایت به انقضا مهلت یک ماهه انتشار آگهی و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان  مدعی یا معترض ، 
ستاد اجرایی طی نامه شماره 247929 / 181 / ن مورخه 10/ 97/8 درخواست  صدور  صدور حکم تملک ملک موصوف 
را نموده است .النهایه این دادگاه  با عنایت به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی و یا وکل 
مالک و توجها به تحقیقات و بررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرائی فرمان حضرت امام  ) ره ( و اینکه ملک موضوع 
پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده قانونی وی بدست نیامده 
، لذا در راستای اجرای ماده 28 قانون مدنی و فتوای حضرت امام ) ره ( در تحریر الوسیله ) کتاب لقطه ( حکم به تملیک 
ستاد اجرائی فرمان حضرت امام ) ره ( در ملک مزبور صادر و اعلام میدارد . رای صادره غیابی و در فرجه قانونی قابل 

واخواهی در این دادگاه  می باشد. 

 روح الله اعظمی ساردوئی- رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان 

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

                                                                                                                دادنامه 
پرونده کلاسه 9709987616400077  شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس 
تصمیم نهایی شماره 9709977616400167  شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( به نشانی  
استان هرمزگان - شهر بندرعباس- بلوار جمهوری اسلامی نرسیده به جهانبار بلوار  بازرگانی پلاک 
20    اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی  بتاریخ 97/8/13  در وقت فوق 
العاده  دادگاه  اصل 49 قانون اساسی هرمزگان  به تصدی امضاکننده ذیل تشکیل است پرونده کلاسه 
9709987616400077 تحت نظر است دادگاه  با عنایت به جمیع اوراق  و محتویات پرونده  ختم 

رسیدگی  را اعلام  و با استعانت از درگاه احدیت متعال به شرح  آتی  مبادرت  به صدور رای  مینماید . رای دادگاه :  در خصوص  یک 
 قطعه زمین  واقع در شهرستان میناب ، بلوار آل محمد ) ص (  ضلع غربی  مرکز فنی  و حرفه ای  به مساحت  200 متر مربع طی نامه شماره 
181/195890 / ن  مورخه27 /6 / 97 از طرف ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی گردیده 
است  این دادگاه پس از بررسی های  اولیه طی دادنامه شماره  9709977616400109 مورخه7 / 7/ 97 مستندا به تبصره ماده 10 
اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49  قانون اساسی ، مبادرت به صدور قرار سرپرستی می نماید و 
سپس قرار صادره به منظور حفظ حقوق مدعیان احتمالی در روزنامه کثیر الانتشار آگهی گردید و متعاقبا با عنایت به انقضا مهلت 
یک ماهه انتشار آگهی و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان  مدعی یا معترض ، ستاد اجرایی طی نامه شماره247932 / 
181 / ن مورخه 10/ 97/8 درخواست  صدور  صدور حکم تملک ملک موصوف را نموده است .النهایه این دادگاه  با عنایت به 
عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی و یا وکل مالک و توجها به تحقیقات و بررسیهای انجام شده 
توسط ستاد اجرائی فرمان حضرت امام  ) ره ( و اینکه ملک موضوع پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده و هیچگونه 
اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده قانونی وی بدست نیامده ، لذا در راستای اجرای ماده 28 قانون مدنی و فتوای حضرت امام ) 
ره ( در تحریر الوسیله ) کتاب لقطه ( حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام ) ره ( در ملک مزبور صادر و اعلام میدارد 

. رای صادره غیابی و در فرجه قانونی قابل واخواهی در این دادگاه  می باشد. 

 روح الله اعظمی ساردوئی
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قوه قضائیه 
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                                                                                                                                                    دادنامه

پرونده کلاسه 9709987616400069  شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان 
بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400168  شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت 
امام )ره( به نشانی  استان هرمزگان - شهر بندرعباس بلوار جمهوری اسلامی نرسیده به 
جهانبار بلوار  بازرگانی پلاک 20    اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون 
اساسی  بتاریخ 97/8/13  در وقت فوق العاده  دادگاه  اصل 49 قانون اساسی هرمزگان  به 
تصدی امضاکننده ذیل تشکیل است پرونده کلاسه 9709987616400069 تحت نظر است 
دادگاه  با عنایت به جمیع اوراق  و محتویات پرونده  ختم رسیدگی  را اعلام  و با استعانت 

از درگاه احدیت متعال به شرح  آتی  مبادرت  به صدور رای  مینماید .رای دادگاه :  در خصوص  یک قطعه زمین  واقع در 
 شهرستان میناب ، بلوار آل محمد ) ص (  ضلع غربی  مرکز فنی  و حرفه ای به مساحت 200 متر مربع طی نامه شماره 
195885 /181 / ن  مورخه27 / 6/ 97 از طرف ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی 
گردیده است  این دادگاه پس از بررسی های  اولیه طی دادنامه شماره  9709977616400113مورخه7 / 7 / 97 مستندا 
به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49  قانون اساسی ، مبادرت به صدور 
قرار سرپرستی می نماید و سپس قرار صادره به منظور حفظ حقوق مدعیان احتمالی در روزنامه کثیر الانتشار آگهی گردید 
و متعاقبا با عنایت به انقضا مهلت یک ماهه انتشار آگهی و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان  مدعی یا معترض ، 
ستاد اجرایی طی نامه شماره 247933 / 181 / ن مورخه10 / 97/8 درخواست  صدور  صدور حکم تملک ملک موصوف 
را نموده است .النهایه این دادگاه  با عنایت به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یا قائم مقام قانونی و یا وکل 
مالک و توجها به تحقیقات و بررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرائی فرمان حضرت امام  ) ره ( و اینکه ملک موضوع 
پرونده از مصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده و هیچگونه اطلاعی از مالک و یا ورثه یا نماینده قانونی وی بدست نیامده 
، لذا در راستای اجرای ماده 28 قانون مدنی و فتوای حضرت امام ) ره ( در تحریر الوسیله ) کتاب لقطه ( حکم به تملیک 
ستاد اجرائی فرمان حضرت امام ) ره ( در ملک مزبور صادر و اعلام میدارد . رای صادره غیابی و در فرجه قانونی قابل 

واخواهی در این دادگاه  می باشد.

  روح الله اعظمی ساردوئی -رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان 
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  مدیرکل استاندارد هرمزگان گفت: هدف سازمان ملی 
استاندارد این است که دریافت کالا و خدمات استاندارد 

به مطالبه مردمی تبدیل شود.
  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، عیسی باقرزاده همایی 
افزود: جهت تحقق این مهم رسانه‌ها نقش مهمی را ایفا می کنند 
و بایستی استانداردها مطالبه عمومی باشند.وی اظهار داشت: 
البته با اجرای قانون جدید استاندارد، این مهم بر روی ریل 
عملیاتی شدن قرار می گیرد وهمه دستگاه در تولید وعرضه 
کالاها و خدمات استاندارد سهیم می شوند.مدیرکل استاندارد 
هرمزگان باگرامیداشت روز جهانی کیفیت گفت: جادارد 
 از اصحاب رسانه که همواره امورات شان را باکیفیت انجام 
می دهند و اداره کل استاندارد هرمزگان را نیز در نیل به اهداف 
مان که نظارت برکالا و خدمات و ارائه کالا و خدمات خوب 
و باکیفیت به مردم شریف است قدردانی نمایم.وی افزود: 
رسانه‌ها در ترویج فرهنگ استاندارد نقش اساسی  را در استان 
به عهده دارند و در حقیقت رسانه ها نقش همیار استاندارد 
را ایفا می‌نمایند. باقرزاده همایی خاطرنشان کرد: رسانه های 
باکیفیت مروج کیفیت و استاندارد هستند و قطعا همه کسانی 
که کار باکیفیت انجام می دهند از نقش کیفیت در رضایتمندی 
مردم و مصرف کنندگان و دریافت کنندگان خدمات آگاهی 

کامل دارند.
  مدیرکل استاندارد هرمزگان تاکید نمود: لذا روز ملی کیفیت 
روزی است که ما را هدایت می کند به سمت و سوی اینکه 
تولیدکنندگان ماو ارائه کنندگان خدمت مخصوصا در استان 
هرمزگان به عنوان استان مهم و استراتژیک که نقش بسیار 
حیاتی در ارائه کالا و خدمات باکیفیت به مردم دارد. 
گرامیداشت روز ملی کیفیت در واقع گرامیداشت استفاده از 

کالاهای خوب و خدمات مورد رضایت مردم است.
 وی افزود: درحال حاضر خوشبختانه بیش از35هزار 
استاندارد ملی مدون شده است و در سامانه اطلاع رسانی 
سازمان ملی استاندارد به آدرس www.isiri.gov.ir در 
دسترس مردم شریف کشورمان و مخصوصا دانشگاهیان، 
تولیدکنندگان،  فرهیختگان، دستگاه های اجرایی و... قرار دارد.
باقرزاده همایی با بیان اینکه استاندارد ملی کشور هماهنگ و 
درراستای استانداردهای بین المللی تدوین شده است وحتی در 
برخی موارد استانداردهای ملی از استانداردهای بین‌المللی برتر 
و قوی تر است؛اظهار داشت:به عنوان مثال در استانداردچای، 
فاکتورهایی از نظر میکروبیولوژیکی،سموم دفع آفات نباتی 
وحتی رطوبت در استانداردهای ملی برای واردات چای 
درنظرگرفته شده است که در استانداردهای بین المللی مورد 
توجه قرار نگرفته است که نشان از اهمیت استانداردهای ملی 

به موضوع سلامت در کنترل کیفیت قرارگرفته است.
  مدیرکل استاندارد هرمزگان اظهارداشت: در تدوین 

استانداردهای ملی از تمامی ذینفعان شامل تولیدکنندگان، 
مصرف کنندگان، مسئولان کنترل کیفیت واحدهای تولیدی، 
کارشناسان استاندارد و کسانی که دارای تجربیات علمی در 

حوزه استاندارد می باشند، استفاده می شود.
  وی گفت: با توجه به اینکه استانداردهای ملی در استفاده 
محدودیتی ندارند، بنابراین مورد استفاده تمامی افراد در جامعه 
می تواند قراربگیرد و سعی و تلاش ما هم در همین راستاست 
که درصورت آشنایی مردم با استانداردها و مطالعه آنها، مطالبه 
مردم درخصوص دریافت و استفاده از کالاها و خدمات 
باکیفیت روزبه روز بیشتر می شود و درحقیقت هدف سازمان 
ملی استاندارد هم همین است که استانداردها به مطالبات 

مردمی تبدیل شود.
  باقرزاده همایی اظهار داشت: از طریق این رسانه وزین که 
همواره درحوزه استاندارد مار را یاری نموده است از مردم 
عزیزمان درخواست می کنیم که از ظرفیت موجود استفاده کنند 
و استانداردهای ملی را مطالعه و متناسب با نوع کالا و خدمات 

مصرفی شان از استانداردهای مرتبط استفاده نمایند.
  مدیرکل استانداردهرمزگان در خصوص ارتباط کیفیت با  
استاندارد هم گفت: در واقع وضعیت استانداردها معیار سنجش 
کیفیت هستند و اگر بخواهیم کیفیت کالایی را بسنجیم، از 
استانداردها برای سنجش کیفیت کالاها استفاده می کنیم.وی 
اظهار داشت: باتوجه به اینکه نیمی از صادرات و واردات کشور 
از مرزهای گمرکی استان هرمزگان صورت می گیردکه بخشی 
از این کالاها مشمول استاندارد اجباری می باشند؛ توسط 
گمرک به اداره کل استاندارد هرمزگان جهت تایید مطابقت با 

استاندارد ارجاع می شود.
  باقرزاده همایی تصریح کرد: سالیانه بیش از50هزار 
اظهارنامه گمرکی در اداره کل استاندارد هرمزگان مورد بررسی 
کارشناسان قرار می گیرد ونظرات کارشناسی درخصوص 
مطابقت کالاها بااستانداردها زیربط یا تعیین ماهیت کالاها 
به گمرکات اعلام می شود. در نتیجه با توجه به اینکه استان 
هرمزگان به عنوان دروازه اصلی صادرات و واردات کشور 
محسوب می شود؛ بنابراین نقش اداره کل استاندارد هرمزگان، 

نقشی کلیدی و اساسی است.
  مدیرکل استانداردهرمزگان افزود: بررسی عملکرد این اداره 
کل در حوزه صادرات و واردات نیز مبین این موضوع است که 
استاندارد هرمزگان تمام سعی و تلاش خود را نموده است از 
تمامی ظرفیت ها مخصوصا ظرفیت بخش خصوصی در حوزه 

تصدی گری نهایت استفاده و بهره را ببرد.
  اشتغالزایی برای  بخش خصوصی

  وی خاطرنشان نمود: همگام با سیاست های دولت، اداره 
کل استاندارد هرمزگان تلاش داشته که متناسب با کالاهای 
صادراتی و وارداتی از مرزهای استان، آزمایشگاه ها و 
شرکت‌های بازرسی بخش خصوصی را فعال نماید؛ بطوریکه 
درحال حاضر بیش از 70آزمایشگاه بخش خصوصی در 
استان در حوزه های مختلف با کالاهای صادراتی و وارداتی و 
حتی کنترل کیفیت کالاهای تولید داخل مشغول فعالیت هستند.
باقرزاده همایی اظهار داشت: علاوه برآزمایشگاه های همکار، 
شرکت های بازرسی فنی و بین المللی در حوزه های بازرسی 

و نمونه برداری از کالاهای صادراتی و وارداتی ، بازرسی 
آسانسورها، شهربازی ها، خودروهای وارداتی و سایر 
حوزه‌های مرتبط در استان هرمزگان حضور دارند و از خدمات 

آنها استفاده مطلوب می شود.
  به گفته مدیرکل استانداردهرمزگان در حوزه بازرسی و نمونه 
برداری از کالاهای صادراتی و وارداتی در حال حاضر بیش 
از 17شرکت بازرسی در گمرکات استان مستقرهستند و در 
حوزه‌های بازرسی و نظارت بر واردات کالاهای صادراتی 
و وارداتی به ما کمک می کنند.وی افزود: استفاده از توان 
آزمایشگاه های همکار و شرکت های بازرسی علاوه بر 
نظارت وکنترل باعث ایجاد اشتغال و بکارگیری متخصصین 
و تحصیلکردگان دانشگاهی در این حوزه شده است. بنابراین 
علاوه بر نقش نظارتی اداره کل استاندارد هرمزگان؛ این اداره 
کل در ایجاد اشتغال نیز نقش مهمی و به عقیده اینجانب اساسی 

دارد.
  باقرزاده همایی افزود: نیروی انسانی که در حوزه استاندارد 
و بخش دولتی وخصوصی بکارگرفته شده اند اکثریت دارای 
تحصیلات دانشگاهی در رشته های فنی و مهندسی مانند 

شیمی، مکانیک، برق، کامپیوتر و سایر رشته های فنی و 
مهندسی است.

  مدیرکل استاندارد هرمزگان تصریح کرد: اداره کل استاندارد 
هرمزگان علاوه بر کنترل کیفیت کالاهای صادراتی و وارداتی 
در حوزه های دیگر هم نقش اساسی ایفا می کند و براساس 
برنامه ریزی هایی که در این اداره کل انجام شده است ، 
همکاران در اداره کل استاندارد هرمزگان حدود 60 فعالیت 
در زمینه های مختلف را به انجام می رسانند که در مهمترین 
آنها همانطور که در مطالب قبلی اشاه شد، نظارت بر کالاهای 

صادراتی و وارداتی از طریق مرزهای استان هرمزگان است.
  وی با تایید این موضوع که بسیاری از کالاهایی که بصورت 
قاچاق و کالاهایی که بصورت رسمی وارد و در بازار توزیع 
می شوند؛ با استثنای لاستیک خودرو، خودرو و باطری 
خودرو قابل تشخیص نمی باشد؛ اظهار داشت: در واقع بایستی 
قبل از واردات، کالاها شناسنامه دار شوند تا شهروندان بتوانند 
تشخیص دهند که کدام کالاها مورد ارزیابی استاندارد قرار 
گرفته اند و کدام قاچاق هستند و استاندارد بر ورودشان نظارتی 

نداشته است.
   باقرزاده همایی در خصوص وضعیت درآمدزایی استاندارد 
 هرمزگان هم گفت: اداره کل استاندارد هرمزگان به عنوان 
اداره ای که نقش خوبی را در حوزه درآمدهای استانی دارد؛ در 
سال 96 بیش از 180میلیارد تومان درآمد داشته است که در 
سال جاری و تا پایان مهرماه 92میلیارد تومان درآمد استاندارد 

بوده است.
  وی گفت: با توجه به اینکه درآمد اداره کل استاندارد هرمزگان 
براساس قانون بودجه کل کشور جزو درآمدهای عمومی 
محسوب می شود؛ این درآمد بصورت روزانه به حساب 
خزانه واریز می شود و قطعا هرگونه استفاده از این درآمد 
و برگشت آن به استان در راستای ضوابط ومقررات مندرج 
در قانون بودجه کل کشوراست.درآمد استاندارد هرمزگان و 
سایر دستگاه های اجرایی که جزو درآمدهای عمومی دولت 
محسوب می شود؛ بصورت یکطرفه به خزانه واریز می شود 
و دستگاه ها هیچگونه اجازه ای برای دخل و تصرف در این 

درآمد ندارد.
  باقرزاده همایی خاطرنشان کرد: قطعا اعتباراتی که به این اداره 
کل تخصیص می یابد ارتباطی با میزان درآمد حاصله ندارد و 
بازهم براساس ضوابط و مقررات مندرج در قوانین بودجه و 
موافقت نامه های مبادله شده با سازمان مدیریت و برنامه ریزی 

استان صورت می گیرد.
  مدیرکل استانداردهرمزگان افزود: با توجه به نقشی که اداره 
کل استاندارد هرمزگان دارد و با توجه به اینکه صادرات و 
واردات کالاها از بنادر تجاری در استان انجام می شودو بخش 
قابل توجهی از کالاهایی که از بنادر صادرمی شود ویا به کشور 
وارد می شود، مشمول مقررارت استاندارد اجباری هستند 
و بنابراین حضور اداره کل استاندارد هرمزگان در این بنادر 
ضروری است؛لذا از نظرنیروی انسانی متخصص و امکانات 
اداری و آزمایشگاهی بایستی تقویت شود.وی با قدردانی از 
حمایت های صورت گرفته توسط مدیران ارشد کشوری و 
استانی از استاندارد هرمزگان تاکنون ، خاطرنشان کرد: این 
حمایت ها باعث شده است که استاندارد هرمزگان به عنوان 
نهادی سرآمد در استان مطرح شودو پاسخگوی مردم هم باشد 

و این ظرفیت مناسب برای استان مطرح شود.
  ساختمان آزمایشگاهی درحال احداث

  باقرزاده همایی در خصوص روند احداث ساختمان 
آزمایشگاهی در محوطه این اداره کل هم اظهار داشت: 
ساختمان با پیشرفت فیزیکی60 درصدی که در دوهزارمترمربع 
و سه طبقه در حال احداث می باشد که برای تکمیل آن توسط 
اداره کل راه وشهرسازی هرمزگان مناقصه برگزار شده است و 
امیدواریم هرچه زودتر پیمانکار آن انتخاب تا فرایند تکمیل این 

ساختمان به سرانجام برسد.
  وی تاکید کرد: ساختمان های دولتی توسط راه وشهرسازی 
 طراحی و احداث می شود که پس از تکمیل در اختیار 
دستگاه های اجرایی قرار می گیردو ساختمان آزمایشگاهی 
اداره کل استاندارد هرمزگان نیز از این قاعده مستثنی نیست. با 
تکمیل این پروژه، ظرفیت های آزمایشگاهی در استان ایجاد 
شده و تولیدکنندگان، تجار و بازرگانان، دانشگاهیان، موسسات 
پژوهشی و آزمایشگاهی و... از این ظرفیت می توانند استفاده 
 کنند که ظرفیت مناسبی در زمینه آزمایشگاهی محسوب 

می شود.
  باقرزاده همایی افزود: اداره کل استاندارد هرمزگان نیز مانند 
سایر دستگاه های اجرایی دولتی دارای قانون است و ملاکش 
عمل به قانون است.در هر حوزه ای اگر نیاز به برخورد باشد 
اعم از تذکر، اخطار، تعهد، پلمپ و... بایستی براساس قانون 
انجام شود که در قانون سازمان ملی استاندارد تاکید بر انجام 
همه موارد باحکم محاکم صالحه می باشد که در این حوزه 
نیز با حکم تعزیرات حکومتی و دادگستری اقدامات قانونی 

صورت می پذیردو احکام صادره لازم الاجراست.
  مدیرکل استانداردهرمزگان تاکید کرد: البته هدف اصلی احکام 
و... اصلاح فرایند و ارائه کالاها و خدمات استاندارد است 
و اداره کل استاندارد هرمزگان به عنوان کارشناس استاندارد 
مسئول ارائه راهنمایی و مشاوره به کسانی است که کالاهای و 
خدمات  مشمول استاندارد اجباری عرضه می کنند وارائه می 
دهند.درصورتیکه راهنمایی، مشاوره، تذکرات اثرگذار نباشد؛ 
بالطبع از طریق محاکم اقدام خواهد شد و شکایت آخرین 

مرحله برای کسانی است که به قوانین تمکین نکنند.
وی البته تاکید کرد: وظیفه نظارتی اداره کل استاندارد پس 
از بهره وری آغاز می شود و قبل از بهره برداری اطلاعی 
از حوزه‌های مختلف از جمله شهربازی ها، آسانسورها و... 
نداریم که نصب می شوند که دستگاه های اجرایی متولی که 
مجوز فعالیت می دهند بایستی در این زمینه اطلاع رسانی 
کنند و استعلام های مورد نیاز اخذ گردد . همچنین مهمتر از 
دستگاه‌های اجرایی، تولید کنندگان و ارائه دهندگان خدمت 
هستند که براساس قانون اجرای استاندارد برعهده آنهاست و ما 

نظارت براجرای استاندارد را برعهده داریم.
  باقرزاده همایی تاکیدکرد: از تولیدکنندگان و ارائه دهندگان 
خدمت درخواست داریم که قوانین و مقررات استاندارد را 
مطالعه نمایند و اگر کالایی که تولید می کنند و خدماتی که 
ارائه می نمایند، مشمول قوانین اسنتاندارد اجباری است به 
سامانه های اداره کل یا سازمان ملی استاندارد مراجعه نمایند 
واطلاعات لازم را کسب نمایند تا با کسب راهنمایی و مشاوره، 
کالاهای باکیفیت تولید شودو از نشان استاندارد استفاده نمایند.
نشان استاندارد درواقع ارتباط بین تولیدکننده و ارائه دهنده 

خدمت و مصرف کننده می باشد.
  مدیرکل استانداردهرمزگان گفت: کسانی که در حوزه 
تولید در استان فعالیت می کنند برای ارائه مدارک تولید 
 نیازی به مراجعه حضوری ندارند و از طریق سامانه
 isom.isiri.gov.ir می توانند مشخصات واحد تولیدی 
و... را وارد سامانه نمایند و همکارانمان براساس برنامه ریزی 
صورت گرفته از واحد تولیدی بازدید نموده و مشاوره های 
لازم را خواهند داد.وی افزود: در سامانه استاندارد هرمزگان به 
آدرس insohr.ir نیز خدمات الکترونیکی تغریف کردیم تا 
از طریق این میز خدمت الکترونیکی، افراد می توانند مکاتبات 
شان را انجام دهند و تولیدکنندگان می توانند اطلاعات مربوط 
به امورات مختلف در اختیارمان قرار دهند. صاحبان آسانسور 
می توانند متقاضی آزمون آسانسور، شهربازی ها و... می توانند 
فرایند استانداردسازی را از طریق سامانه پیگیری می کنند 
ونیاز به مراجعه حضوری ندارد.باقرزاده همایی افزود: شرایط 
را به گونه ای فراهم کرده ایم که نیازی به مراجعه حضوری 
چندانی نباشد وبیشتر امورات بصورت الکترونیکی انجام شود.

  قانون جدید استاندارد 
مدیرکل استانداردهرمزگان در خصوص قانون جدید استاندارد 
هم گفت: این قانون با عنوان قانون تقویت و توسعه نظام 
استاندارد می باشد که درحقیقت قانونی جامع است که در این 
قانون براساس ماده یک آن هدف اصلی این قانون هم اجرای 
بند24سیاست های کلی اقتصاد مقاومتی می باشد که افزایش 
پوشش استاندارد برای کلیه محصولات داخلی و ترویج آن 
است.وی افزود: در این قانون تمامی دستگاه های اجرایی 

باید در حوزه کاری خودشان استانداردهای مورد عملیاتی 
خودشان را تدوین کنند و در کمیته هایی که در سازمان ملی 
استاندارد ایران درنظرگرفته شده است این استانداردها را 

مصوب کنند وبه اجرا درآورند.
  مدیرکل استاندارد هرمزگان اظهار داشت:در صورتي که در 
قانون قديم چنين چيزي وجود نداشت و  قانون قبلی به عنوان 
مجموعه قوانين و مقررات استاندارد نام داشت و قانون جديد 
تامين جديد به نام قانون تقویت و توسعه نظام  استاندارد است 
که نظام استاندارد بايستي در تمام ابعاد در کشور اجرا شود و 
سازمان ملی استاندارد به  عنوان يک دستگاه حاکميتي وظيفه 
حسن نظارت ها را بر عهده دارد که اين قانون جدید، قانون به 
روز و جامعی  است و تلاشش اين بوده که همه دستگاه ها را به 
کمک بطلبد تا بتوانيم بند 24 سياست هاي اقتصاد مقاومتي را به 
نحو احسن در کشور اجرايي کنيم.   وی خاطرنشان کرد: مزيت 
ديگرقانون جدید استاندارد این است که  کارشناسان استاندارد 
به عنوان ضابط قضائي محسوب مي شوندو قطعاً حوزه عمل 
ضابط قضايي حوزه اي مفيد است که از این ظرفیت بایستی 
نهایت استفاده را ببریم.باقرزاده همایی در خصوص مزيت 
ديگر قانون جدید استاندارد هم گفت: دراین قانون   جرائم 
مربوط به تخلفات  متناسب با شرایط بروزرساني شده و مبلغ 
جریمه ها ثابت نيست و متناسب با شرايط به روز مي شود و 
از ظرفیت‌های قانونی کشور که در حوزه جرایم وجود دارد، در 

نهايت استفاده می شود. 
  وی گفت:مزيت ديگر قانون جدید استاندارد هم این است که 

کميسيونی براساس ماده 42 این قانون در نظر گرفته شده که 
به رسيدگي تخلفات و جرايم سرعت مي بخشدو کميسيون در 
راس آن يکي از قضات دادگستري است که به اقتضاي کار در 
هر زماني قابل تشکيل است و قطعا با نظر قاضي که نماينده 
رسمي قوه قضائيه است به شکايات سرعت مي بخشد و فرايند 

انجام بررسي تخلفات از اين ظرفیت استفاده می شود.
  باقرزاده همایی تاکید کرد: درخصوص اطمينان مردم از اينکه 
کالايی داراي نشان استاندارد ملي ايران داراي نشان استاندارد 
واقعي است و يا سواستفاده شده است هم سامانه اي پيامکي 
طراحي شده است به شماره 10001517 که اگر کد ده رقمي 
مندرج در زير علامت استاندارد را به اين سامانه پيامکي پيامک 
کنيد اطلاعات مربوط به توليد کالا، اعتبار علامت استاندارد و 
نام توليدکننده و علامت تجاري در اختيار پيامک کننده قرار 
مي گيرد که بايستي از اين ظرفيت استفاده شود و اگر شماره 
درج شده زیرعلامت استاندارد جعلی باشد ؛ بایستی توسط 
شهروندان اطلاعات مربوطه درسامانه رسيدگي به شکايات 

سازمان ملی استاندارد ثبت شود تا مورد رسیدگی قرارگیرد.
مدیرکل استاندارد هرمزگان با تاکید براهمیت ترويج فرهنگ 

استانداردنیز تصریح کرد:  همانگونه که در بند 24 سياست هاي 
کلي اقتصاد مقاومتي که توسط مقام معظم رهبري ابلاغ شده 
است؛ بحث تبليغ استاندارد از اهميت بسيار بالايي برخوردار 
بوده است  و اصحاب رسانه نقشي اساسي را در ترويج فرهنگ 
استاندارد ایفا می کنندو تاکنون اين نقش را خوب ايفا کرده 
اند و در نيل به اين هدف ياريگر استاندارد بوده اند. رسانه ها 
استاندارد هاي کاربردي را براي مردم اطلاع رساني کنند تا 
مردم با مطالعه استانداردها  به مطالبه کالاي استاندارد باکيفيت 

اقدام نمايند.
  اقدامات هفت ماهه

   وی 582مورد پیشنهاد تدوین استانداردملی، 79مصوبه 
برنامه ریزی و یک مورد مصوبه ملی، 189مورد بازنگری 
استاندارد ملی، برگزاری 63دوره های آموزشی، آموزش 
کارکنان اداره کل به تعداد  440نفر و  3796نفر ساعت و 
آموزش مدیران اداره کل به تعداد  110نفر  و 980 نفر ساعت و 
آموزش و کارآموزی مسئولین کنترل کیفیت واحدهای تولیدی 
استان به تعداد 111نفر و1656نفرساعت به عنوان بخشی از 
عملکرد معاونت استاندارد سازی و آموزش اداره کل استاندارد 
هرمزگان نام برد وافزود:  آموزش و کارآموزی کارشناسان 
آزمایشگاه های همکار به تعداد 253 نفر و  2260ساعت، 
آموزش کارشناسان استاندارد تایید صلاحیت شده به تعداد 
23نفر و 214 نفر ساعت ،کارآموزی )دانشجویان و ...( به 
تعداد 3 نفر و 960 نفرساعت ،برگزاری 71مورد کمیته تایید 
صلاحیت شده ،مدیران کنترل کیفیت تایید صلاحیت شده به 
تعداد 19نفر ،264نفر مدیران کنترل کیفیت فعال تا این مقطع، 
تهیه سه بسته ترویجی ) مکتوب و غیر مکتوب ( ،تهیه 9100 
بسته های ترویجی، اطلاع رسانی استاندارد برای دستگاههای 
اجرایی به20 مورد واطلاع رسانی پویش استانداردبه تعداد6 
 مورد از دیگر فعالیت های این حوزه در هفت ماه گذشته 

می باشد.
  باقرزاده همایی  واحدهاي توليدي مشمول مقررات استاندارد 
را شامل 258مورد فعال و 93 غیرفعال، تعداد واحدهاي دارای 
حداقل كي پروانه كاربردشامل161مورد اجباری و 24تشویقی 
،تعداد انواع فرآورده هاي مشمول استاندارد اجباری شامل343 
مورددارای پروانه و 342 موردفاقد پروانه ،صدورپروانه کاربرد 
علامت استانداردشامل  23 مورداجباری و 16 مورد تشویقی 
را به عنوان بخشی از اقدامات انجام شده در حوزه اداره نظارت 

بر اجرای استاندارد این اداره کل اعلام کرد.
  باقرزاده همایی از تمدید 23مورد پروانه کاربرد علامت 
استاندارد، تعلیق پروانه کاربرد 42علامت استاندارداجباری 
،ابطال پروانه کاربرد علامت استانداردبه تعداد 37 مورد 
اجباری، صدور 33مجوز كاربرد علامت استاندارد اجباری 
،صدور گواهی و بازرسی ادواری آسانسورشامل424مورد 
صدور گواهی و 15 مورد بازرسی ادواری ،بازدید فنی 
839 مورد ،نمونه برداري تولید داخل به تعداد 413 مورد، 
5122مورد نظارت  وکنترل بازار )نمونه برداری وبازرسی( ، 
29بازرسی از   واحدهای تولید طلا وشش نمونه برداری از 
واحدهای تولید طلا و 133بازرسی از واحدهای عرضه طلا 
و نمونه برداری113مورد از واحدهای عرضه طلارا به عنوان 

دیگر اقدامات حوزه نظارت براجرای استاندارد خواند.
  مدیرکل استاندارد هرمزگان در بخش عملکرد هفت ماهه 
اداره اندازه شناسی، اوزان  و مقیاس هااین اداره کل هم اظهار 
داشت:آزمون باسکول ثابت همکف به 274مورد داشتیم که 
239 مورد قبول و 35 مردودی اعلام شد.آزمون وسایل 
سنجش سبک هم3494مورد بودکه  3429قبول، 65 مردود 
و 66مورد ممانعت صورت گرفت.پلمپ گذاری وسایل توزین 
هم2249 مورد و  69مورد تعهدو 15 مورد پلمپ داشتیم.
وی در بخش عملکرد اداره ارزیابی کیفیت کالای صادراتی و 
وارداتی اداره کل استاندارد هرمزگان هم گفت: تعداد کل گواهی 
نامه ها 20هزار و812 مورد بوده که تعداد گواهینامه وارداتی 
مشمول استاندارد اجباری12هزار و 762مورد ،تعداد گواهینامه 
وارداتی جهت تعیین ماهیت هم 5099مورد ،تعداد گواهینامه 
صادراتی مشمول استاندارد اجباری نیز 647مورد و تعداد 

گواهینامه صادراتی جهت تعیین ماهیت هم 2304مورد بود.
باقرزاده همایی در خصوص عملکرد حوزه اداره تایید 
صلاحیت و سیستم های  مدیریت کیفیت هم صدور گواهینامه 
تایید صلاحیت آزمایشگاه های همکاررا 6 مورد ،تمدید 
گواهینامه تایید صلاحیت ابن آزمایشگاه ها را 27 مورد ،تعلیق 
گواهینامه تایید صلاحیت شان را 4مورد ،ابطال گواهینامه تایید 
صلاحیت آزمایشگاه های همکاررا 3 مورد   ، بازدید فنی 
ومراقبتی آنهارا 102 مورد ، تمدید گواهینامه تایید صلاحیت 
یک شرکت های بازرسی وبازدید از شرکت های بازرسی را 

66 مورد در هفت ماهه اخیر اعلام کرد.
  این مقام مسئول عملکرد اداره حقوقی ،ارزیابی عملکرد  
و پاسخگویی به  شکایات اداره کل استاندارد هرمزگان را 
نیز در این مدت شامل اجرای تبصره  5 ماده 9 )واحدهای 
عرضه( به تعداد 39مورد ،شکایت از هفت شهربازی،تجهیزات 
بادی،سینما چندبعدی، 29شکایت مربوط به اوزان ومقیاس، 
اعلام جرم یک واحد توليدي متخلف، ممانعت از بازرسی به 
تعداد 28 مورد ،تعداد اقلام توقیف شده هم 7843 مورد، چهار 

موردپلمپ و کشف دو مورد جعل اعلام کرد. 

مدیرکل استاندارد هرمزگان:

دریافت کالا و خدمات استاندارد 
مطالبه مردمی شود

با توجه به اینکه استان هرمزگان به عنوان دروازه اصلی صادرات و واردات کشور 
محسوب می شود؛ بنابراین نقش اداره کل استاندارد هرمزگان، نقشی کلیدی و اساسی است

,,,,
سالیانه بیش از50هزار اظهارنامه 
گمرکی در اداره کل استاندارد 
هرمزگان مورد بررسی کارشناسان 
قرار می گیرد و نظرات کارشناسی 
با  درخصوص مطابقت کالاها 
استانداردها زیربط یا تعیین 
ماهیت کالاها به گمرکات اعلام 

می‌شود

باتوجه به اینکه نیمی از صادرات 
و واردات کشور از مرزهای گمرکی 
استان هرمزگان صورت می گیردکه 
بخشی از این کالاها مشمول استاندارد 
اجباری می باشند؛ توسط گمرک به 
اداره کل استاندارد هرمزگان جهت 
 تایید مطابقت با استاندارد ارجاع 

می شود


